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1. Antecedentes y
ohjeto.

2. Normativa.

2.1. Normativa de
referencia.

Se va a realizar la implantaciéon de un nuevo centro deportivo en la nave
industrial situada en la Carrer del Taronger, 105, en la localidad de
Alzira, en la provincia de Valencia.

El objeto de este estudio es identificar y analizar todos los focos de ruido
de la actividad y, en caso de ser necesario, proponer las medidas
correctoras que se requieran para dar cumplimiento a la normativa
vigente en materia de ruido y vibraciones.

Para obtener los datos necesarios se han realizado mediciones
acusticas in situ en el local y los recintos colindantes del edificio.

La normativa de aplicacion mads significativa es la siguiente:

— Real Decreto 1367/2007 de 19 de octubre, por el que se desarrolla la
Ley 37/2003, de 17 de noviembre, del Ruido, en lo referente a
zonificacion acustica, objetivos de calidad y emisiones acusticas.

—Ley 37/2003, de 17 de noviembre, del Ruido (BOE n.° 276, de
18/11/2003).

— Decreto 266/2004, de 3 de diciembre, del Consell de la Generalitat,
por el que se establecen normas de prevencion y correccion de la
contaminacion acustica en relacion con actividades, instalaciones,
edificaciones, obras y servicios.

—Ley 7/2002, de 3 de diciembre, de la Generalitat Valenciana, de
Proteccion contra la Contaminacion Acustica.

-Ordenanza Municipal de Proteccion contra la Contaminacion
Acustica de Alzira.




3. Proyecto
acustico.

3.1. Analisis de la
zonificacion
acustica del
territorio.

La actividad se pretende desarrollar en un local comercial en planta
baja que se situara en un edificio residencial en el Carrer del Taronger,
numero 105 en la localidad de Alzira, en Valencia.

El local colinda lateralmente en planta baja con zonas de acceso a
viviendas. En planta primera, colinda con viviendas y patio de
viviendas.

En la siguiente imagen satélite se muestra la ubicacion del local.




3.1.1. Aislamientos Elvalor minimo de aislamiento a ruido aéreo se establece en el Articulo
exigibles. 15 de la Ordenanza Municipal, tal y como se indica en el texto adjunto.

Articulo 15. Condiciones generales.

1. Los titulares de las actividades o instalaciones industriales, comerciales o de servicios
estan obligados a adoptar las medidas necesarias de insonorizacion de sus fuentes
sonoras y de aislamiento acustico para cumplir, en cada caso, las prescripciones

2. La minima diferencia estandarlzada de niveles DnT,w exigible a los locales situados en
edificios de uso residencial o colindante con edificios de uso residencial y destinados a
cualquier actividad con un nivel de emisién tipificado superior a 70 dB(A) segun el anexo
VII de esta ordenanza, sera la siguiente:

a) Elementos constructivos horizontales y verticales de separacion con espacios
destinados a uso residencial, 50 dB si la actividad funciona sélo en horario diurno y 60 dB
si ha de funcionar en horario nocturno aunque sea sélo de forma limitada.

b) Elementos constructivos horizontales y verticales de cerramiento exterior, fachadas y
cubiertas, 30 dB.

3.1.2. Vestibulo Segun el Articulo 22, punto 4, de la Ordenanza Municipal, es obligatorio
acustico. instalar un vestibulo acustico en la zona de acceso del publico, en los
locales con ambientacion musical.

4. En los accesos ordinarios para el publico se configurara un vestibulo con doble puerta
dotada de retorno automatico a la posicién de cerrada. Es te vestibulo supondra un
espacio libre horizontal de al menos 1,2 m de profundidad no barrido por las hojas de las
puertas, sin perjuicio de superiores requerimientos por normativa de supresion de
barreras arquitecténicas o de proteccién contra incendios.




3.1.3. Niveles limite El Articulo 9 de la Ordenanza Municipal establece los valores limite de
de inmision en el inmision para el ambiente exterior de ruido causado por actividades.
ambiente exterior.

Articulo 9. Valores limite de ruido en el ambiente exterior.

1. Ninguna actividad o instalacion transmitira al ambiente exterior niveles sonoros de
recepcién superiores a los indicados en la siguiente tabla en funcion del uso dominante de
cada zona:

Niveles de recepcidn externos.

Nivel sonoro dB(A)

Dia Noche

Uso dominante (De 8:00 a 22:00 h) (De 22:00 a 8:00 h)

Sanitario i docente 45 35

Terciario 6

Industrial 70 60

Agricola, medio natural 65 60

3.1.4. Niveles limite El Articulo 10 de la Ordenanza Municipal establece los valores limite de
de inmision en el inmision para el ambiente interior de los recintos afectados por la acti-
ambiente interior.  vidad bajo estudio, en funcién de su uso.

Articulo 10. Valores limite de ruido en el ambiente interior.
1. Para los locales y usos que se citan a continuacion, el nivel de los ruidos transmitidos a
ellos, no superaran los limites que se citan a continuacion:
Niveles de recepcion internos
Nivel sonoro dB(A)
Dia Noche
Uso Locales (De 8 a 22 h) (De 22a 8 h)
Sanitario Zonas comunes 50 40
ancias 4 0

Residenclal Piezas habitables
Exceptoe cocinas 40 30

orredor avabos, cocina 4
Docente Aulas 4
Salas de lectura 35 30
Cultural Salas de concierto 30 30
Bibliotecas 35 35
Museos 40 40
Exposiciones 40 40
Recreativo Cines 30 30
Teatroes 30 30
Bingos, salas de juego 40 40
Hosteleria, bares 45 45
Comercial Establecimientos
comerciales 45 45
Administrativo Despachos profesionales 40 40




3.2. Analisis
acustico del
impacto de la

actividad.

3.2.1. Descripcion  La actividad principal a desarrollar es la de gimnasio.

dellocalyla _ _ o
actividad. Planos También dispone de las infraestructuras necesarias de climatizacion,
de colindancias. renovacion de aire e instalaciones de limpieza y aseo necesarios.

El local ocupa un bajo comercial de un edificio de viviendas, con
colindancia lateral con zaguanes, y en la planta superior con viviendas.

El horario previsto de funcionamiento de la actividad es diurno y
parcialmente nocturno.

Colindancia lateral

ZAGUANES
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Colindancia superior

Colindancia inferior

. VIVIENDAS
. APARCAMIENTO
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3.2.2. A continuacién se ubican las fuentes sonoras y de vibracion y sus
Identificacion y niveles previstos de emision.

descripcion de los

focos emisores de

ruidoy
vibraciones.
PLANTA BAJA
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Unidades interiores de clima.
Unidades exteriores de clima.
Recuperadores de calor.
Aerotermos.

Extractores.

Ambientacion musical.
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3.2.2.1 Detalle de A continuacion se detallan las fuentes sonoras.
fuentes sonoras.

Modelo Unidades Datos técnicos
Presion sonoraa 1l m =47 dBA.
AB162MCERA 6 Potencia sonora = 58 dBA.
Presion sonoraa 1l m =47 dBA.
AB182MNERA 5 Potencia sonora = 58 dBA.
Unidades
interiores
Presion sonora a1l m =49 dBA.
AB242MNERA 12 Potencia sonora = 60 dBA.
Presion sonoraa 1l m = 39 dBA.
ASQ72MFERA 1 Potencia sonora = 50 dBA.
SOLER&PALAU CAD .,
Presion sonoraa 1l m =70 dBA.
COMPACT 1800 ECOWA- 1 Potencia sonora = 81 dBA.
TT
Recuperadores
de calor SOLER&PALAU CAD Presion sonoraal m =67 dBA
COMPACT ?rzTOO ECOWA- 1 Potencia sonora = 78 dBA.
Unidades Presion sonora a1l m = 82 dBA.
exteriores AV46NMVETA 1 Potencia sonora = 93 dBA.
heﬁiggz?l?ilf'ﬁ;s SOLER&PALAU TD ) Presién sonoraa 1 m = 67 dBA.
4000/355 Potencia sonora = 78 dBA.
Presic')l_l sonora int_erna alm: 44 dBA
A Ferroli AQUA1 PLUS Potencia acustica interna : 55 dBA.
erotermos 260 HT 5
: Presion sonora externa a 1m: 46 dBA
Potencia acustica externa 57 dBA.




3.2.2.2.

Ambientacion

musical.

La ambientacion musical se distribuye en 2 zonas principales sobre las
gue se puede tener control de volumen, y en las que se instalara un
limitador (dos en total) para evitar que se superen los niveles
permitidos:

Zona 1: Megafonia e hilo musical (80 dBA).

Se realiza una distribucion de altavoces de pequenas dimensiones que
garantizan un reparto homogéneo del sonido por todo el recinto para
hilo musical y reproduccién de avisos.

Zona 2: Salas de actividad “Agility” y “Speed” (90 dBA).

Se realiza una instalacion de sonido distribuido en cada una de las dos
salas, con control de volumen independiente y mezcla de fuentes
sonoras distintas con el hilo musical, para realizar las diferentes
actividades. Estas dos salas no cuentan con acceso desde el exterior,
sino desde el interior del propio local.

Vestibulo acustico.

El local cuenta con doble puerta en su acceso al publico, que configura
un vestibulo acustico, dando cumplimiento al Articulo 22, punto 4, de la
Ordenanza Municipal.

VESTIBULO
ACUSTICO
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3.2.2.3 Limitadores Seinstalara unlimitador-registrador modelo CESVA LF-010 en cada una de

de musica.

las zonas en las que hay actividad musical, a continuacién se detalla el nivel
de limitacion del sistema de reproduccién sonora de cada zona y el esquema
de conexionado. La delimitacion de cada una de las zonas se detalla en
apartados anteriores de este mismo estudio. En el anexo se incluyen las fichas
técnicas de los equipos instalados.

Zona 1: Megafonia e hilo musical
Nivel limite de emisién del equipo de reproduccion sonora 80 dBA.

Esquema de conexionado:

SINTONIZADOR :
REPRODUCTOR CD RADIO MICROFONO

PREVIO-MEZCLADOR

LIMITADOR (80 dBA)

ETAPA DE POTENCIA ETAPA DE POTENCIA

ALTAVOCES ALTAVOCES

= 3




Zona 2: Sala Agility

Nivel limite de emision del equipo de reproduccion sonora 90 dBA.

Esquema de conexionado:

REPRODUCTOR CD

MICROFONO

PREVIO-MEZCLADOR

LIMITADOR (90 dBA)

ETAPA DE POTENCIA

ALTAVOCES

s HEEE 2 CEe




3.2.2.4. Fichas Se adjuntan las tablas donde se indican las caracteristicas técnicas de
técnicas. los equipos de reproduccién de musica recomendados.

Two zone -

» Features

- Two zone system

- 6 Channel stereo preamplifier

- 2 Mic inputs with phantom & talkover

- One balanced stereo line input (XLR)

- Three unbalanced stereo line inputs (RCA)
- 3.5 mm Jack input on front

- Integrated Bluetooth receiver

- Priority mute contact input

- Balanced stereo output

» Applications

- Restaurants, bars
- Shops

- Hotels

- Warehouses

- Business offices
- Public buildings

The PRE126 is two-zone 6 channel stereo >Sp‘
preamplifier containing a variety of input
possibilities for microphone and line level audio SYSTE
signals, offering a possibility for a wide range Inputs
of small to mediiim sized audio installations in




PDM200

Dynamic Paging Microphone

* Features

- Dyisamic candiold goosenedk microphone
- Slim deslgn

- Dig-cast matal base

- 3 position switch

- Switch contact and RC netwo ik for aperation

with chime modules

= Applications
= Conference roonms
- Warohousas
- Professional offices
- Shops

The POM200 pagng mirophone is & pobyvalent
dynamic gobsensck mbophones, mounted on
A solbd, wery siable base and (fed with & thies
funclion awilch with funchons: Pemansndly ON ¢
bomentary ON [ OFF

It is esquuiprpeesd widh a switch contact and injegra-
ad RC network for use with chime modules. By
maeans of the inegiated switch contad and RC
nedwork, e POM200 can adivaie the chime
module of ALUDAC QOM 1284 or many offwer pub-
e address amplifiers,

lis sultable for announcements in ol dferent
kinds of envisonments, ranging from small retall
sfones and offices o waneh olises, I-'ljt Pt

Ibnsbdng 5 o big office busbdngs.

A conmecion cable with alengh of 1.5 meder, fil-
ted with a 2-pin XLR connector and connection
wines for the cleme contacts B allathwed

www

»Specifications

SYSTEM SPECHFICATIONS

Frquency mspansa 80 Hz - 12 Wz
Sonaiivigy =70 d8

Irnpada ncs microphona 50140 Chm
PRODUCT FEATURES

i ensions 110 % 365 x 160 mm
Walgn ! net BB

Cennacior Fpn KLE + 3 x Chima conducians
Connachon cable langni 1.5m

Falar Pusomn Cadioid
Micmphane typs DG

Calgur Elack
EHFPG & ORDERRG

Padaging Caton bax

Snipping weight & Wolima

2 5 g - 00068 Com

"WUDAC meerves Merighl o change specifications withaul nolioa: this is pan
af g POy W Qoninualy Impno'ss our prndicss

AUDALG . EU




Dual Channel 100V Power Amplifier

* Features
= 2% 100 Volt cuiputs
= 480 Watl outpul power
» Clags-0 Amplifier Technology
- High Efficlancy
- XL Signal Linkthrough
= Advanced Protection circuit
=« Tomparatiore controlled fan
- High pass filker switch & signal limiter
- 14 Mounting device @ HE)
» Applications
- Pubdic bulldings
- Warnehouses
- Ratail stores
- Office busildings
= Train stations, Aimports
= Restaurants, Bars
nel Powsr Amplifiers, containing vanus maodeis 5|.'l
walh diffarent channets and diffarent culpul power SYSTEM SPECIFICATIONS
Emmﬂfm'l RS Povesr 2% 400 Vs
Frquan oy mepanss 50 He - &2 WHz
The CAP 248 is The e channal version with an oul- Signal ko fols Mo > 10 &8
put power of 430 Wattad 100 Vol for each channd :T:“:'*“E‘W“E“*“W L
This offers a fieadble solufion for Mulé-Zone audic 1.::‘5 i
distribusion systerms widh two or more indapendant RWM"-F'NF Swiching mods
Lo Fower supply range 230~ 240V AG | 5O HZ
y Ingesl Sanaisity -05d8 ~ 105 a8
They are deskgned as nononsense ampifiers Irger npedanc 10 K L balarcsd
will only e necessay conlals and Connacions, Ouripen Veitaga ! fenpad ance 100V {21 Chi
. A high efficency and relialilily of e dewces Protecion 042 Shon -ciat
is mhisved by using ssiiching power supplies n Crer iaing
cambinagon wilh dual dhannel ClassD Amglifier v inad
technology A femperaium confollad FAN constant- Signal limisre
hy keaps all pasts wihin the right oparafion range, | Coding system Tarmpargiura conimibed FAM
while avoiding excessive buzz. A builldn mubpur- O rEing b peranrm 0"~ &0 & 85% Humidity
pose profection crould profects against DO malunc- Connacions g :ﬂmﬂfn-ﬂ Wi Maia
tin, Shorl creull, overhaaling, ovartoad and lmets il L2
7] 470 Termingl bk
the sgnal when necessary, B Pl o
_ _ PRODJCT FEATURES
The npul connedions are peffiormed using bak Dinengions (Wi o Heignix Depd) [ 482 = 83 x £ mm
snced XLR connediors and ink XLR autpud connes- Waight et T4 Kg
tors ane poovided foe ok frough 1o ofer amplifiers Maourng 18
it Frig ZHE
Besides, a high-pass fier swilch (400 Hz) and a Consrucian Shae
Gain adpetmen polenfomeler are povided for Colour Black
each channel. SHFPRG & ORDERBMG
Paduaging Caman bax
foonnecsons usng relanbe Shipping waghi and woluma 108 Eg - 0088 Com
Inemmushct : "a;hi:ﬂrp:::;:ﬁh: s o Aotasones nduded 25 4Fin Terrinal biods Gt con
2 sold constucted, doutie meck space (2 HE) 197 DG e ETE I NI T e
rack mouning hausing. “AUDAL mserves ha right to change specficsions wilhoul notica” this is part
of aur pdicy o coninualy mprave gur prducis

WWw AUDAC EU




DENON
http www.denonpro.com

PROFESSIONAL

Denon Professional DN-F 50
Protessianeller S5olid-State Media Player

Faaturas

& Professiore ker Solid-Sate Media Flaver im 19" Farmat

. Fompakie Bautom mit nur 1 RS rensinheit

« Wiedergabe von SDADHC-Karen, USE-Sticks und Feplaten

¥ D rahtloses streaming o Blugtcoth 4.0 mit b w50 m Relchwealte

«  ELRElinke Mikrofoneingang mit Fhan tomspeiong und Lautsiarkaekoniroll e
# 3,5 mumn Kiinke Aus-Eingang

« Symmetriche XLR- und unsymmetnsche Cncki-& usg ang e

» Bedienung dber Frontpanal oder Fembedienun g

e Pitch und Tempakontm lle £15%

Liefarum rang

Cik-F 350

stromkabe]

e bt lEnin ng
Benutrerhandbuch
Sichertie ts hinwelse und
Garantleinf armat o nen

Aortitks ln umimna e 105077
EARM: DES43 18022153

inbAusic GmbH - Hakorsraie 12-32 - 408380 Rabngen



2 WX502

Universal wall speaker 5 1/4"

AUDAC

Highiights:

» vermica and horizontal mounting

¢ huib-tapmeng 1000 Ene transhrmer
# "D Pt

o 5 VMo frequency ioodpesker

+ 100N and owe Bmped an oe connection posshiny

=1

The WHEDZ = a phverful 2-way parformance speaker o tabie

far g wide variaton of sppEcations. eNsuring rue-1a-nature,

mgh fideity reproduction of musie and speech_ It is fated with

an 1" dome peepter and a 5 1047 low frequendy loudspeakers,

capabie of detwering a power of 50 WarL it can be used 0

standard & Onm systens but also o 100Y PA systems with

power taps for 40 Watt 20 Watt and 10 Watt The skegant ;
shaped sy nthed enciosure 5 avallabie in o different coboes H'FIIZIEdEI"IEE'.
iack & white), makng & biend into any envronment, gomg
from standacd indoor home 1o spec d indoor desipn mtenors A
The mdudad mountng brackest aliows Ronfanial and vertica | ﬂ |
mounting 45 wall 35 foousng of the spaaker, and an ntairared

adwanced profection natwork protecms the Dwester agamst

awerkaad

Voltage:

Applications:;

. :-I:P{-a

¢ Lorphfate spaces
+ Riegijantal
+ CRUDE DAy, At

‘e maeros the right b disngs 5 peidScalinns wihaul dolics, e B padt of cur pollcy bo aontirusally impnze our prodieds



CARACTERISTICAS:

* Previo mezclador de 2 fuentes mwicales con 2 microfonos

* Ecualizador de 3 bandm pora ko entrodes de microy de 2 bandos para lee de linea
* 2 entrados de miae balanceados por lack

* 2 entradas de linea desbalanceadas por RCA

* Entrada frontal awsdlior estéreo por RCA

* 2 salidas master por RCA con control de nivel por destornillador

* Salida de auricular estéreo ajustable

* Conexitn de MUTE para sistemos de seguridad

ESPECIFICACIOMNES:

* Entrado de linea por doble RCA: 100 m' | 10 bHz

* Entrada de micre balomoeada por Jack 6'3: 10 m\ | 600 Ohm

* Salida Moster por doble RCA: 1-3 WV / 100 Ohm

# Salidn REC por doble RCA: 1V 1 100 Ohm

* Respuesta an frecuendo: 20 Hz a 20 kHz

* Relocion 5/M: > 60 dB

* Distorsidn: 0'05%

* Ecualizader: graves, + 12dB a 30 Hz: medios, + 12 dB a 1 FHz: agudos, + 12 dB a12 hHz;
* Salido d ouriculores estéres en el frontal por Jack 6'3

* Conaxion de MUTE por borne con tornille

* Alirrentacion: 230 Vae, 50 Hz, 10 VA

* Dimemionea (Anx Al x F): 482 1 274 % 44 mm (Radk 19" 1U). Pesos 5 kg

* Tiackers b el e cochaied plndhim iy 35 Prausis ol -

AUDIOSAT PRO, S.L. C/ Disefio, . Pol Ind Los Olives ~ 2ES0S5 Getate (Madrid)

Tel: ™ 665 26 36 - 37 Fax: 5 6E2 49 67 wuw.audiosatpro.es Info@audiosatpro.com



BLX® Wireless Systems

WIRELESS FREEDOM,
MADE SIMPLE.

Making the jump to wireless should be liberating, not challenging. Shure BLX Wireless Systems
combine professional quality sound with simple setup and an intuitive interface for performance
you can trust right out of the box. Precision built and available in a variety of handheld, lavalier,
instrument and headset configurations, it's the most accessible way to own the stage.

ST STEM COMFONENT 3

BLX4, BLX4R and BLX88 Diversity Receivers Wireless Transmitters

# Upto 12 compatibla systams par frequency band (region depandant) « Powar and battery status LED

= Microprocessor-controlled internal ankenna diversity = Adjustable gain conkal

= Oina-touch Quickscan fraquancy sakction quickly boates the bast frequeancy =CJuick & aa=y frequency matching
= 1/4" and XLR audio outputs = 2 AA batteries Gncluded) proside

up o 14 hours of continuous use

= 300 feat @1 m) oparating rangg
(line of 5ght)

= Two color audio status indicaor LED

SRR

BLY4 Wireless Receiver

Additiona BLX4AR features:
= Ad pstabl e cutput el

= Ramovable artemas for quick
antanna distribution

» LCD display with detailed RF
and audio metering

= Rugeed meta construction,
rachk mount hardwears includad

BLY4R Rack Mount Wireless Recemer

BLX2 Handheld  BLX1 Bodypack

BLXBS Dual Wireless Receiver Transmitter Transmitter
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(\ FITNESS
MICROFONO ASP FITNESS PREMIUM

( 4

Micréfono de alta sensibilidad con capsule Back Electrect Condenser v diogroma polar bidireccional
tipo Molse Cancelling con protecidn antihumedad 1PST,

Coble interna de acera para moyor robustez.

Cuatro capas protectoras antisudor en el conector.

Uso recomendado: 4-5 clases al dia, 7 dios a la semana.

CARACTERISTICAS:

ESPECIFICACIONES: - S

* Respuesta en frecuencia: 50 Hz a 18 KHz a1 Ll

* Sensibilidod: 8 m\y/Pa (=412 dB re 1 ViPa) | i ' by

* Mivel mdximo de entroda: 120 dB -

* Alimentocidn: 1'3 o 20 Ve

* Disponible en color amarillo, rajo v azul
* Incluye esponjilla ontivientos 1PG6a

* Peso: s6le 40 gramos (sin conector) i L s o e e
* Compatible con varios tipos de conectores i '

-
|-
L4

M? EITNeESS Cs Diseno, 16, Pol ind Los Olives, 28305 Getate (Madrid)
Tel: 665 26 36 - 37 Fax: 9682 49 67 www.aspfitness.com info@aspfitness.com



Technical Specifications

Subwoofer
Subvwoofer 1 x 12"
Frequency response -4dB  40Hz-500Hz

Todol ompdfies power

FO Closs-DiE 4 ohim

Amplfier, subwooter

1 x 350w /Closs D @40

Amplfier, sotelkbemid-
high unit

I x 350w /Closs D &40

Axdol sensifivity TWETm PEdE

. i Thermal DC / Cverbbad f Digital
Blectronic Profections Compe  / Uirries
Coolng Temperature-confrolied fan
Connections Input; 2 Combo - XLR 1/4"% 1 RCA N

LaR
Cutput: 5PK Satelite 1XLR Link

Edternal Cantrok

Weatume Control [ Switch tor Input
sarse [ Swilch for mode selector /
Fower O wath Grean LED / Limiter
with Red LED / Grownd Lift

Power Supply 115V 230V Swiichabile

Enclosure Corsiruction Fiwood cobinet | resstant block
pant / meta grlle with foom /
ruber el ) hondies

Mounting A5mm pole-motend

Cirnendons (W xH x D) 430 x 450 x 480 mim

Het Weight 20,51 kg

Top cabinet

hid-ronge woofers 8% 3.5" wadebond speakers

Hamiral power hondiing AW RS

copacily

Frequency ressonse- 408 140Hz-20kHz

Aol sensifivity TWE1 m ¥7 b

Homingl impedonce 40

_input Connector Ix Speakon
Direcinity B horizontal

Lrossover Fagueancy

4504z, 24 9B/OCt, Active

Enclosura Construction

Body In extruded wood / Back paint

hoeniting d3mm pole-mount
Dimensions | WiaHxD| 1297 780 x 102 6mm
Het Weight 675 kg

Productcode: D3234 ¥ .




LFO10

ESPECIFICACIONES TECNICAS

Limitador de nivel sonoro

Analizador y registrador frecuencial por 1/3 de octava

ENTRADAS Y SALIDAS

ENTRADASY SALIDAS DE AUDID:
COMECTORES EFS BALANCEADAS: Enfada XLR hembra
Sdida ¥LA macha
MPEDANCLY DE ENTRADA: e
IMPEDARNCL DE SALIDA: 100 £2

RESPUESTA FRECUBNCIAL {+0.5 dB): de 20 220,000 Hz
DISTORSION ARMONICA TOTAL (THD): 0,008 %
TENSION MAXIMA DE PICOA LA ENTRADA: 13 Vpaak
Escala 0V 31V 1V 03V
TENSION MAXsnrecoie 283 894 283 049 Vpeak
RUIDO TIPICO (Anobd)  -767 366 953 1025 dBu

GHR WS 484 981 %4y dB
ENTRADA SENSOR PRINCIPAL ¥ SECUNDARICS :
COMECTORES: XLH hambra ded contacios
SALIDA DE VIDED FullHD PARA MONITD RES HOMI:
COMECTOR: Compatibia con cable HOM
RESOLUCION 10800 FulHD 19201080

ENTRADA PARA CONEXION DISPLAY EXTERNO DLOAG:
COMECTOR; ELH macho de 3 confacios
ENTRADA PARA ALARMA DE INCENDIO S
COMECTOR: Fagleta de ffacion con ronills para cable biffar

ECUALIZADOR

TIPO; Gradon por pandas de 13 da oclava
FILTROS: 3 ms da 12.5 2 20.000 Hz
RANGO DE ATENUACION: 12 di
SENSOR

PRECISION DE LA MEDIDA ACUSTICA: clase 11EC 616724
VERIFICACION ACUSTICA: con calibmdor acision EC 6442

RANGO DE MEDIDA: die 50 130 dBa
RANGO DE FRECUENCIAS: 203 000 Hz
FILTROS DE TERCIO DE QCTAVA

Hormalzados segin narma EC 12601995081 2001 dass 1
Fracuancias cardmbas de 50 a 5000 He. Comprande las bardas
recomendadas por 150 1628341 v CTE pam k8 descipcidn ded

COMUNICACIONES

COMUNICACION ETHERNET 10100 Mbiv's:
COMNECTOR: Hi45
COMUNICACION LAN INALAMBRICA IEEE 802116 ghn:

afamenks aciEioode s edifcos.
ALIMEN TACION
100-230 = VAG
50460 Hz
CONSUMO TIPICO
25 W

DIMENSIONES Y PESO

ALCANCE MAXIMOWIFI: 20m purto a purio sin obstiados DIMENSIONES: (2 1. de rack da 197 440 5 BT 5 96 min
PESD: 15 kg

ATENUADOR

RANGOD DE ATENUACKON: 0-70d8 CAPACIDAD DE ALMACENAMIENTO

VELOCIDAD: Lanta Madia Rapida 2 afos (immpo daragistim = 10 miruios)
ATENUACION ATTACK) 1 ' Sdas 73 dias (e de regiska = 1 minui)
D 5 TEHUA CIOM (RELEASE 05 1 2 dBs

ACCESORIOS

ACCESORIQS SUMINIS TRAD DS ACCESCRIOSG OPCIONALES

XPHo* Samsar pincipal

CAMg Cablada 10m para cnexion de sensor a imisador

TP Tapa posterior para preciniar bs cailes dal imiador

ELH Jegode asmuadms pam sujecon an rack da 19
Cabla da almantacdn

* For gelecic s subminislrs an color negro. Opcbnalmante y
bevjo pendid o sxprest se pursde subminishiar s ool Blsnca

Las caradied shogs, egpacific aclones fonicasy

BCCRsovios puaden varla s previs eviso

hes i Bangsr stcundano

XHNG®  Hub conceanirador para sensores seundanms
CHA00 Bobina de 100m de cable para conexién del sensor
DL Dizpiay axiama con cable da 10 melros

CL100 Display exsamo giganta da 613 2x80m

ALLCH Hlicates para pedinios

PTOH Fracmode phsior de 5 mm & (100unidadas)
RPN Hambra {mila da 10 m) para preciniar

HEL2 Capa da miés

Maracatio,

CESV.

mairerents, 0.0

T (34 934 T35 240
MCAGBarcana (Span)  Fo{0g) 233 478310

nigicessa com HOISE MEASURING
wehn coavacom INSTRUMENTS GINDE 12449



3.2.3. Estado Se realizan ensayos normalizados, para obtener un conocimiento del

actual. estado actual en cuanto a los aislamientos acusticos del recinto.
3..2.3.1.'Ensayo 1. RECEPTOR:
Aislamiento frente a
ruido aéreo. Dormitorio P1
(Bloque 1) = === - Sl Bull W v iy
it = & o n . 7 ! f _,:Elé :
ﬂ e S A
= ! G, )
£ e = % | e B
EMISOR:
Local PB
Frecuencia f,(DnT, = Curvaref.1SO 717-1  ==Curva ref.desplazada
(Hz) (1/3-octave) e DN'T
50
63 ;
80 F
£60
100 48,1 " /
125 45,9 8 7( /'
160 48,4 5o )/ ad
200 47,9 _ N /599/
250 51,2 : /\/
315 50,4 40 A/
400 52,0 j/
500 54,8
630 53,6 30
800 54,3
1000 53,7 20
1250 55,7
1600 56,3
2000 51,7 10
2500 54,8 63 125 250 500 1K 2K 4K
Frecuencia, f, Hz
3150 57,7
4000 59,2 Dn, T,w (C;Ctr)(dB) = 55(-1;-2)dB
5000 63,8 D(125Hz) = 48dB
Dn,T,A (dBA) = 55dBA
Incertidumbre
+1
-2
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3.2.3.2. Ensayo 2.
Aislamiento frente a
ruido aéreo.

EMISOR:

Local PB

'

RECEPTOR:

Zaguan PB (Bloque 1)

Frecuencia f,{|DnT,
(Hz) (1/3-octave)
50
63
80
100 30,6
125 27,4
160 29,9
200 33,3
250 31,5
315 30,9
400 34,1
500 37,8
630 36,3
800 39,1

1000 39,4
1250 41,1
1600 41,7
2000 42,2
2500 42,9
3150 46,5
4000 49,2
5000 2 52,2

I® rz g BB, i et 1§
s K nl o3 i& o == i
o fo bl 2 el i - 8
2 e g L:, J vy
"""" A e, == e ofe e
= Curvaref.1SO 717-1  ===Curva ref.desplazada
= DNT
60
£55
A
250 /
/
245 /
7
/ T A1
540 ' / —V
/ N
35 / /,
30 N />\
25 /
/
20
15
10
63 125 250 500 1K 2K 4K
Frecuencia, f, Hz
Dn, T, w (C;Ctr) (dB) >39(0;-2)dB
D(125Hz) = 30dB
Dn,T,A (dBA) > 40dBA
Incertidumbre
+ 2
-1
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3.2.3.3. Ensayo 3. RECEPTOR:
Nivel de ruido de

impacto. Dormitorio P1
Bloque 1 o e o LB Vi g
(Bloque 1) Wi Tlhe 1 o e L "“5
ik ] :
e Y U W e
,,,,, I L:, J LA

of

EMISOR: W

Local PB

Frecuencia f, L'nT,w
= Curva ref. ISO 717-2 ==Curva ref.desplazada =——L'nT,w
(Hz) (1/3-octave) (dB)
o 80
50 s
63 g
-
80 -g.
100 37,2 g 70
125 35,0 E
160 43,5 §
8
200 42,6 § 60
250 47,8 g NN
315 45,5 a
£
400 47,5 3. NN \\
~”
500 50,4 § \\ \
630 49,4 B / N/ \\
N
800 51,0 3 /\
1000 50,2 £
1250 49,0 Z N /
1600 47,3
2000 45,0
2500 43,6 30
3150 39,9
4000 39,2
5000 32,4 20 L'nT,w(Cl) = 52(-8)dB
63 125 250 500 1K 2K 4K .
Incertidumbre
Frecuencia, f, Hz i1
-2



AutoCAD SHX Text
 3,79 m

AutoCAD SHX Text
 3,85 m

AutoCAD SHX Text
 0,16 m

AutoCAD SHX Text
 0,12 m

AutoCAD SHX Text
 0,05 m

AutoCAD SHX Text
 0,12 m

AutoCAD SHX Text
 0,12 m

AutoCAD SHX Text
 0,11 m

AutoCAD SHX Text
 0,15 m

AutoCAD SHX Text
 0,11 m

AutoCAD SHX Text
 0,04 m

AutoCAD SHX Text
 0,11 m

AutoCAD SHX Text
 0,10 m

AutoCAD SHX Text
 0,11 m

AutoCAD SHX Text
 0,09 m

AutoCAD SHX Text
 0,05m

AutoCAD SHX Text
 0,11 m

AutoCAD SHX Text
 0,10 m

AutoCAD SHX Text
 0,15 m

AutoCAD SHX Text
 3,35 m

AutoCAD SHX Text
 3,29 m

AutoCAD SHX Text
 3,29 m

AutoCAD SHX Text
 0,00m

AutoCAD SHX Text
220v-100w

AutoCAD SHX Text
REC LED

AutoCAD SHX Text
ELECT.

AutoCAD SHX Text
220v-100w

AutoCAD SHX Text
BIKE LED

AutoCAD SHX Text
CLIMB LED

AutoCAD SHX Text
220v-100w

AutoCAD SHX Text
ELECT.

AutoCAD SHX Text
CINTA CURVA

AutoCAD SHX Text
ELECT.

AutoCAD SHX Text
EL-AB CRUNCH

AutoCAD SHX Text
SKILLROW

AutoCAD SHX Text
GROUP CYCLE

AutoCAD SHX Text
F

AutoCAD SHX Text
ARM CURL SELECTION 900

AutoCAD SHX Text
220v-100w

AutoCAD SHX Text
PS-LINEAR LEG PRESS

AutoCAD SHX Text
PS-LINEAR LEG PRESS

AutoCAD SHX Text
PS-HIP THRUST

AutoCAD SHX Text
PS-HIP THRUST

AutoCAD SHX Text
PS-REAR KICK

AutoCAD SHX Text
PS-SEATED CALF

AutoCAD SHX Text
EL-SCOTT

AutoCAD SHX Text
PS-SHOULDER

AutoCAD SHX Text
LEG RAISE DIP

AutoCAD SHX Text
 0,20 m

AutoCAD SHX Text
 0,00m

AutoCAD SHX Text
CLIMB LED

AutoCAD SHX Text
220v-100w

AutoCAD SHX Text
ELECT.

AutoCAD SHX Text
CABLE STATIONS 8

AutoCAD SHX Text
EL-MULTI POWER

AutoCAD SHX Text
EL-MULTI POWER

AutoCAD SHX Text
PS-HALF RACK

AutoCAD SHX Text
PS-HALF RACK

AutoCAD SHX Text
PS-BICEPS

AutoCAD SHX Text
EL-AB CRUNCH

AutoCAD SHX Text
Access door 1

AutoCAD SHX Text
Access door 1

AutoCAD SHX Text
Access door 1

AutoCAD SHX Text
Access door 1

AutoCAD SHX Text
Access door 1

AutoCAD SHX Text
Access door 1


3.2.3.4. Ensayo 4.

Nivel de ruido de
impacto.
ye AT & LLI | Lk, g g
Wreriey EEisw —slil p
T wE . =i
:\.: m o ;q:u L'nr : ;:J : ‘;_!: ':_‘EE
s el iiay; e |, — ,E;nﬁz; E I
EMISOR: ﬁ RECEPTOR:
Local P1 Zaguan PB (Bloque 1)

'

Frecuencia f, L'nT,w
=—Curva ref. ISO 717-2 ==Curva ref.desplazada =——L'nT,w
(Hz) (1/3-octave) (dB)
m 80
50 <
63 g
-
80 s
100 < 43,9 g 0
125 < 51,1 E
160 51,7 g
8
200 53,5 § 60
250 56,0 g ’/ N
315 56,5 & /| \\
400 62,4 ‘s ] \ N
=] 50 N s
500 59,1 £ N\
630 57,6 E] \
800 57,4 1 \
1000 57,5 £
1250 55,9 z
1600 53,9
2000 52,6
2500 51,9 30
3150 49,1
4000 44,7
5000 42,6 20 L'nT,w(CI) < 60(-7)dB
63 125 250 500 1K 2K 4K Incertidumbre
Frecuencia, f, Hz i1
-2
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3.2.3.5. Ensayo 5. RECEPTOR:
Nivel de ruido de

impacto. Dormitorio P1
(Bloque central) e T e - =
dh 1 ,:J'g]‘ g iﬂlq’,{: y P : .- o "“ﬁﬂg
LpTie . 7 il
,,,,, I L:, - ;J LA

EMISOR: o

Local PB

Frecuencia f, L'nT,w
= Curva ref. ISO 717-2 ==Curva ref.desplazada =——L'nT,w
(Hz) (1/3-octave) (dB)
o 80
50 °
63 g
-
80 -g.
100 51,8 g 70
125 48,4 E
160 51,4 §
8
200 47,3 g 6 SN
250 51,3 ‘g
315 54,4 3
£ /N
400 52,6
3 5 N/
500 52,0 S A4 \ /
630 60,3 i
800 58,6 3
1000 60,3 £
1250 57,6 z
1600 56,6
2000 54,2
2500 53,3 30
3150 50,4
4000 50,1
5000 47,3 20 L'nT,w(Cl) = 61(-9)dB
63 125 250 500 1K 2K 4K .
Incertidumbre
Frecuencia, f, Hz i1
-1
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3.2.4. Niveles en el Los niveles de aislamiento e inmision previstos en el estado inicial son
estado inicial. los siguientes:

Nivel de aislamiento frente a ruido aéreo:

. Objetivo
N.°ensayo | Emisor Receptor ]()élg A!)\ (c:BA)
1 Local PB | Vivienda P1 (Bloque 1) > 60
2 Local PB Zaguan PB (Bloque 1) > 60

Nivel de ruido impacto:

N.°ensayo | Emisor Receptor & n'{c,lvl\;)(Cl) OI:‘E;I)VO
3 Local PB | Vivienda P1 (Bloque 1) 52 (-8) -
4 Local PB Zaguan PB (Bloque 1) 60 (-7) -
Vivienda P1
> Local PB (Bloque central) 61 (-9) )

Calculo de inmision en recinto colindante:

el ele Aislamiento

emision Receptor . Resultado Objetivo
medido

fuentes

80 dBA Vivienda P1 55 dBA 25 dBA <25 dBA

90 dBA Vivienda P1 55 dBA - <25dBA

80 dBA Zaguan PB > 40 dBA <40 dBA <40 dBA

s0an | zaguanes | saoapa |NSBOMBAN] <s0dea

Cdlculo de inmision en el ambiente exterior (fachada y patio interior):

Nivel de emision Alglqmlento Resultado objetive
Fuentes inicial DnT’ A
90 dBA - <45 dBA
80 dBA - <45 dBA




Calculo del nivel de inmisién exterior producido por recuperador
de calor en C/ San Juan Bosco:

Calculo del nivel de inmision exterior producido por extractores y

Cantidad Modelo PIES LD o0 Total
(alm)
SOLER&PALAU
1 CAD COMPACT 67 dBA 67 dBA
3200 ECOWATT
Total 67 dBA

recuperador de calor en C/ Naranjo:

Céalculo del nivel de inmision exterior producido por unidades

Cantidad Modelo PEslicn Eonion Total
(alm)

SOLER&PALAU

2 TD 4000/355 67 dBA 70 dBA
SOLER&PALAU

1 CAD COMPACT 70 dBA 70 dBA
1800 ECOWATT

Total 73 dBA

exteriores en esquina C/ San Juan Bosco con C/ Naranjo:

Cantidad Modelo PIEslicn B Total
(alm)
HAIER
1 AV46NMVETA 82 dBA 82 dBA
Total 82 dBA

Los niveles de inmision en medio exterior, producidos por los elementos de
climatizacion NO CUMPLEN los niveles limites establecidos en la normativa vigente.



3.3.Medidas A continuacién se detallan la medidas correctoras necesarias para
correctoras. asegurar que el local cuenta con las protecciones de aislamiento
acustico requeridas.

3.3.1 Planos de
distribucion de
medidas
correctoras.

Suelos

IMPORTANTE respetar las juntas de dilatacion
mediante losas independientes

| 1cmIMPACTODAN-10

- 6 cm Copoprén 80 kg/m? (2 capas contrapeadas)

- 9 cm Copoprén 80 kg/m? (3 capas contrapeadas)
Suelo de alto rendimiento

- Suelo de alto rendimiento reforzado


AutoCAD SHX Text
 3,79 m

AutoCAD SHX Text
 3,85 m

AutoCAD SHX Text
 0,16 m

AutoCAD SHX Text
 0,12 m

AutoCAD SHX Text
 0,05 m

AutoCAD SHX Text
 0,12 m

AutoCAD SHX Text
 0,12 m

AutoCAD SHX Text
 0,11 m

AutoCAD SHX Text
 0,15 m

AutoCAD SHX Text
 0,11 m

AutoCAD SHX Text
 0,04 m

AutoCAD SHX Text
 0,11 m

AutoCAD SHX Text
 0,10 m

AutoCAD SHX Text
 0,11 m

AutoCAD SHX Text
 0,09 m

AutoCAD SHX Text
 0,05m

AutoCAD SHX Text
 0,11 m

AutoCAD SHX Text
 0,10 m

AutoCAD SHX Text
 0,15 m

AutoCAD SHX Text
 3,35 m

AutoCAD SHX Text
 3,29 m

AutoCAD SHX Text
 3,29 m

AutoCAD SHX Text
 0,00m

AutoCAD SHX Text
220v-100w

AutoCAD SHX Text
REC LED

AutoCAD SHX Text
ELECT.

AutoCAD SHX Text
220v-100w

AutoCAD SHX Text
BIKE LED

AutoCAD SHX Text
CLIMB LED

AutoCAD SHX Text
220v-100w

AutoCAD SHX Text
ELECT.

AutoCAD SHX Text
CINTA CURVA

AutoCAD SHX Text
ELECT.

AutoCAD SHX Text
EL-AB CRUNCH

AutoCAD SHX Text
SKILLROW

AutoCAD SHX Text
GROUP CYCLE

AutoCAD SHX Text
F

AutoCAD SHX Text
ARM CURL SELECTION 900

AutoCAD SHX Text
220v-100w

AutoCAD SHX Text
PS-LINEAR LEG PRESS

AutoCAD SHX Text
PS-LINEAR LEG PRESS

AutoCAD SHX Text
PS-HIP THRUST

AutoCAD SHX Text
PS-HIP THRUST

AutoCAD SHX Text
PS-REAR KICK

AutoCAD SHX Text
PS-SEATED CALF

AutoCAD SHX Text
EL-SCOTT

AutoCAD SHX Text
PS-SHOULDER

AutoCAD SHX Text
LEG RAISE DIP

AutoCAD SHX Text
 0,20 m

AutoCAD SHX Text
 0,00m

AutoCAD SHX Text
CLIMB LED

AutoCAD SHX Text
220v-100w

AutoCAD SHX Text
ELECT.

AutoCAD SHX Text
CABLE STATIONS 8

AutoCAD SHX Text
EL-MULTI POWER

AutoCAD SHX Text
EL-MULTI POWER

AutoCAD SHX Text
PS-HALF RACK

AutoCAD SHX Text
PS-HALF RACK

AutoCAD SHX Text
PS-BICEPS

AutoCAD SHX Text
EL-AB CRUNCH

AutoCAD SHX Text
Access door 1

AutoCAD SHX Text
Access door 1

AutoCAD SHX Text
Access door 1

AutoCAD SHX Text
Access door 1

AutoCAD SHX Text
Access door 1

AutoCAD SHX Text
Access door 1


Perimetros de losas flotantes

i acdine oo o i
v s ofl| BNV
(= — = = . -—— T } 2 s gt W ST i ‘\ 7 el | ot
— j = [y
L= o = % & ;
N | 1 i = ! : il
- = i b o =
© A > Mo |1 on | | ;
1 = ez ol o) B Plg
- =ad - 5| L
e i) = o= L
2 ) . £
oils 4
1302 KO § ] " " S G ©
I % - i
gy b # —
e -
“a’?’—' g ! ® i) ¢ io
g ? : T me e
2 = = ¥ ° © | © E
= = | i
o w i s | @
K - B
o, - < ] =1 7
=g c o L @5 B v E— ol | & E‘
_________ H Zo © ©

IMPORTANTE respetar las juntas de dilatacion
mediante losas independientes

mms 3 cm de Copoprén 80 kg/m?

) cm EPS

Es importante que cada losa sea independiente del

resto. No se deberan realizar cortes posteriores al
vertido.
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== Tabique separador (P1.L10.P1)
weses Trasdosado 1 (P1.15.115)

== Trasdosado 3 (P2.15.1L15)
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Techos

- Techo 1 (T1.30.L30)

.~ Techo2(T1.12.L12)

. Techo 3(T2.20.L20 + MUELLES)
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A continuacién se describen los detalles constructivos y elementos de
cada una de las medidas correctoras.

3.3.2 Descripcion
de las medidas
correctoras.

3.3.2.1 Zona 1: Sala Agility

Ny (il i

ELEMENTO |CERRAMIENTO [ AMORTIGUADOR CAMARA |ABSORCION COBERTURA

A | Techo 2PYL15mm MUELLE + SYLOMER 20 cm 20 cm Lana mineral

30-50 kg/m?
B [Trasdosado |[2PYL15mm EP500 + SYLOMER 15cm 15 cm Lana mineral
EP500 + SYLOMER 70 kg/m?

C | Losa flotante | Hormigon ar- - 9cm 9 cm Copoprén 80

mado 8 cm kg/m?

D [ Tabique D1:1PYL15mm | D: EP500 + SYLOMER 10cm 10 cm Lana mineral

separador D2:1PYL15 mm 70 kg/m?
Encuentros

A-B El trasdosado autoportante se sujeta al techo actistico mediante amortiguadores EP500 + SY-
LOMER.

El techo acustico descuelga directamente de una estructura de perfiles que va fijada al forjado
superior (en cuyo caso se emplean amortiguadores MUELLE + SYLOMER en cada varilla que
descuelga). Este techo baja sin llegar a tocar las paredes de ladrillo (colocando banda acustica,
dejando un hilo de luz y no masillando las juntas).

B-C El trasdosado se soporta sobre el forjado original, mediante amortiguadores EP500 + SYLO-
MER. Previamente al vertido del hormigén de la losa flotante se colocara, en todo el perimetro,
una capa de Copoprén 80 kg/m? de 3 cm de espesor entre el trasdosado y la losa flotante,
para evitar el contacto entre ambos elementos. Entre la capa de Copoprén y la losa flotante de
hormigoén armado se interpondra una capa de plastico hidrofugo con un solape minimo de 15
cm para evitar que el hormigén entre en contacto con el Copoprén, con sellado térmico o me-
canico.

A-D El tabique se sujeta al techo acustico, interponiendo amortiguadores EP500 + SYLOMER.

C-D Los tabiques autoportantes se soportan sobre la losa flotante, mediante amortiguadores
EP500 + SYLOMER.
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3.3.2.2 Zona 2: Sala Speed

ELEMENTO |CERRAMIENTO [ AMORTIGUADOR CAMARA | ABSORCION COBER-
TURA
A | Techo 2PYL15mm MUELLE + SYLOMER 20 cm 20 cm Lana mineral 30-
50 kg/m?
B [Trasdosado |[2PYL15mm EP500 + SYLOMER 15cm 15 cm Lana mineral 70
EP500 + SYLOMER kg/m?
C | Losa flotante | Hormigon ar- - 6 cm 6 cm Copoprén 80 kg/m?
mado 8 cm

D [ Tabique D1:1PYL15mm | D: EP500 + SYLOMER 10cm 10 cm Lana mineral 70

separador D2:1PYL15 mm kg/m?

Encuentros
A-B El trasdosado autoportante se sujeta al techo actistico mediante amortiguadores EP500 + SY-
LOMER.

El techo acustico descuelga directamente de una estructura de perfiles que va fijada al forjado
superior (en cuyo caso se emplean amortiguadores MUELLE + SYLOMER en cada varilla que
descuelga). Este techo baja sin llegar a tocar las paredes de ladrillo (colocando banda acustica,
dejando un hilo de luz y no masillando las juntas).

B-C El trasdosado se soporta sobre el forjado original, mediante amortiguadores EP500 + SYLO-
MER. Previamente al vertido del hormigén de la losa flotante se colocara, en todo el perimetro,
una capa de Copoprén 80 kg/m? de 3 cm de espesor entre el trasdosado y la losa flotante,
para evitar el contacto entre ambos elementos. Entre la capa de Copoprén y la losa flotante de
hormigoén armado se interpondra una capa de plastico hidrofugo con un solape minimo de 15
cm para evitar que el hormigén entre en contacto con el Copoprén, con sellado térmico o me-

canico.
A-D El tabique se sujeta al techo acustico, interponiendo amortiguadores EP500 + SYLOMER.
C-D Los tabiques autoportantes se soportan sobre la losa flotante, mediante amortiguadores
EP500 + SYLOMER.
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3.3.2.3. Zona 3: Cardio

ELEMENTO | CERRAMIENTO | AMORTIGUADOR CAMARA | ABSORCION COBERTURA
A | Techo 1PYL15mm ACUSTIK 1 + SYLOMER |12 cm 12 cm Lana mineral
30-50 kg/m?
B | Trasdosado 1PYL15mm EP500 + SYLOMER 15cm 15 cm Lana mineral
EP500 + SYLOMER 70 kg/m?
C |[Losa flotante | Hormigén ar- - 6 cm 6 cm Copoprén 80
mado 8 cm kg/m?
Encuentros
A-B El trasdosado autoportante se sujeta al techo actstico mediante amortiguadores EP500 + SYLO-
MER.

El techo acustico descuelga directamente de una estructura de perfiles que va fijada al forjado
superior (en cuyo caso se emplean amortiguadores ACUSTIK 1 + SYLOMER en cada varilla que
descuelga). Este techo baja sin llegar a tocar las paredes de ladrillo (colocando banda acustica,
dejando un hilo de luz y no masillando las juntas).

B-C El trasdosado se apoya sobre el forjado original, mediante amortiguadores EP500 + SYLOMER.

Previamente al vertido del hormigén de la losa flotante se colocara, en todo el perimetro, una
capa de Copoprén 80 kg/m? de 3 cm de espesor entre el trasdosado y la losa flotante, para evi-
tar el contacto entre ambos elementos. Entre la capa de Copoprén y la losa flotante de hormigon
armado se interpondra una capa de plastico hidrofugo con un solape minimo de 15 cm para evi-
tar que el hormigén entre en contacto con el Copoprén, con sellado térmico o mecanico.
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3.3.2.4. Zona 4: Fuerza
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ELEMENTO | CERRAMIENTO | AMORTIGUADOR CAMARA | ABSORCION COBERTURA

A | Techo 1PYL15mm ACUSTIK 1 + SYLOMER (12 cm 12 cm Lana mine-

ral 30-50 kg/m?
B | Trasdosado 1PYL15mm EP500 + SYLOMER 15cm 15 cm Lana mine-
EP500 + SYLOMER ral 70 kg/m®
C |[Losa flotante | Hormigén ar- - 9cm 9 cm Copoprén 80
mado 8 cm kg/m?
Encuentros
A-B El trasdosado autoportante se sujeta al techo actstico mediante amortiguadores EP500 + SYLO-
MER.

El techo acustico descuelga directamente de una estructura de perfiles que va fijada al forjado
superior (en cuyo caso se emplean amortiguadores ACUSTIK 1 + SYLOMER en cada varilla que
descuelga). Este techo baja sin llegar a tocar las paredes de ladrillo (colocando banda acustica,
dejando un hilo de luz y no masillando las juntas).

B-C El trasdosado se apoya sobre el forjado original, mediante amortiguadores EP500 + SYLOMER.

Previamente al vertido del hormigén de la losa flotante se colocara, en todo el perimetro, una

capa de Copoprén 80 kg/m? de 3 cm de espesor entre el trasdosado y la losa flotante, para evi-
tar el contacto entre ambos elementos. Entre la capa de Copoprén y la losa flotante de hormigon
armado se interpondra una capa de plastico hidrofugo con un solape minimo de 15 cm para evi-
tar que el hormigén entre en contacto con el Copoprén, con sellado térmico o mecanico.
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3.3.2.5. Zona 5: Peso Libre de alto impacto y Cross

ELEMENTO | CERRAMIENTO | AMORTIGUADOR | CAMARA | ABSORCION COBERTURA
A | Techo 1PYL15mm ACUSTIK 1 + 12 cm 12 cm Lana mineral
SYLOMER 30-50 kg/m?
B | Trasdosado | 1PYL15mm EP500 + SYLOMER | 15cm 15 cm Lana mineral
EP500 + SYLOMER 70 kg/m?’
C1 | Losa 2 Tableros DM VISCOREN (azul) 4 cm Lana de roca 50 kg/m?
flotante 10 mm 60x60 mm 4 cm
C2 | Losa Hormigdn ar- - 9cm Copoprén 80 kg/m3 4 cm Caucho
flotante mado 8 cm 9 cm SBR *

* Cabe la posibilidad de que se necesite afiadir Copoprén de 150 kg/m? debajo del SBR, en funcion de los
resultados acusticos que ofrezca esta solucion cuando se implemente.

Encuentros

A-B El trasdosado autoportante se sujeta al techo actustico mediante amortiguadores EP500 + SYLO-
MER.

El techo acustico descuelga directamente de una estructura de perfiles que va fijada al forjado
superior (en cuyo caso se emplean amortiguadores ACUSTIK 1 + SYLOMER en cada varilla que
descuelga). Este techo baja sin llegar a tocar las paredes de ladrillo (colocando banda acustica,
dejando un hilo de luz y no masillando las juntas).

B-C El trasdosado se apoya sobre el forjado original, mediante amortiguadores EP500 + SYLOMER.

Previamente al vertido del hormigoén de la losa flotante se colocard, en todo el perimetro, una
capa de Copoprén 80 kg/m? de 3 cm de espesor entre el trasdosado y la losa flotante, para evi-
tar el contacto entre ambos elementos. Entre la capa de Copoprén y la losa flotante de hormigon
armado se interpondra una capa de plastico hidréfugo con un solape minimo de 15 cm para evi-
tar que el hormigén entre en contacto con el Copoprén, con sellado térmico o mecanico.

Se realizardn losas independientes de la misma solucion, separadas entre si por una capa de
Porexpan de 2 cm de espesor.
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3.3.2.6. Zona 6: Peso Libre de menor impacto

ELEMENTO | CERRAMIENTO | AMORTIGUADOR | CAMARA | ABSORCION COBERTURA
A | Techo 1PYL15mm ACUSTIK 1 + 12 cm 12 cm Lana mineral
SYLOMER 30-50 kg/m?
B | Trasdosado | 1PYL15mm EP500 + SYLOMER | 15cm 15 cm Lana mineral
EP500 + SYLOMER 70 kg/m?’
C1 | Losa 2 Tableros DM VISCOREN (azul) 4 cm Lana de roca 50 kg/m?
flotante 10 mm 60x60 mm 4 cm
C2 | Losa Hormigdn ar- - 4 cm Copoprén 80 kg/m? 4 cm Caucho
flotante mado 8 cm 4 cm SBR *

* Cabe la posibilidad de que se necesite afiadir Copoprén de 150 kg/m? debajo del SBR, en funcion de los
resultados acusticos que ofrezca esta solucion cuando se implemente.

Encuentros

A-B El trasdosado autoportante se sujeta al techo actustico mediante amortiguadores EP500 + SYLO-
MER.

El techo acustico descuelga directamente de una estructura de perfiles que va fijada al forjado
superior (en cuyo caso se emplean amortiguadores ACUSTIK 1 + SYLOMER en cada varilla que
descuelga). Este techo baja sin llegar a tocar las paredes de ladrillo (colocando banda acustica,
dejando un hilo de luz y no masillando las juntas).

B-C El trasdosado se apoya sobre el forjado original, mediante amortiguadores EP500 + SYLOMER.

Previamente al vertido del hormigoén de la losa flotante se colocard, en todo el perimetro, una
capa de Copoprén 80 kg/m? de 3 cm de espesor entre el trasdosado y la losa flotante, para evi-
tar el contacto entre ambos elementos. Entre la capa de Copoprén y la losa flotante de hormigon
armado se interpondra una capa de plastico hidréfugo con un solape minimo de 15 cm para evi-
tar que el hormigén entre en contacto con el Copoprén, con sellado térmico o mecanico.

Se realizardn losas independientes de la misma solucion, separadas entre si por una capa de
Porexpan de 2 cm de espesor.
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3.3.2.7. Zona 7: Vestuarios

ELEMENTO | CERRAMIENTO | AMORTIGUADOR |CAMARA |ABSORCION COBERTURA
A | Techo 1PYL15mm ACUSTIK 1 + SYLO- |12 cm 12 cm Lana mineral
MER 30-50 kg/m?
B [ Trasdosado 1PYL15mm EP500 + SYLOMER |15cm 15 cm Lana mineral 70
EP500 + SYLOMER kg/m?
C | Losa flotante | Hormigén ar- - 1lcm 1 cm IMPACTODAN-10
mado 8 cm
Encuentros
A-B El trasdosado autoportante se sujeta al techo actustico mediante amortiguadores EP500 + SYLO-
MER.

El techo acustico descuelga directamente de una estructura de perfiles que va fijada al forjado
superior (en cuyo caso se emplean amortiguadores ACUSTIK 1 + SYLOMER en cada varilla
que descuelga). Este techo baja sin llegar a tocar las paredes de ladrillo (colocando banda acts-
tica, dejando un hilo de luz y no masillando las juntas).

B-C El trasdosado se apoya sobre el forjado original, mediante amortiguadores EP500 + SYLOMER.

Previamente al vertido del hormigén de la losa flotante se colocard, en todo el perimetro, una

capa de Copoprén 80 kg/m? de 3 cm de espesor entre el trasdosado y la losa flotante, para evi-
tar el contacto entre ambos elementos. Entre la capa de IMPACTODAN y la losa flotante de hor-
migdén armado se interpondra una capa de plastico hidrofugo con un solape minimo de 15 cm
para evitar que el hormigén entre en contacto con el IMPACTODAN, con sellado térmico o meca-
nico.
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3.3.2.8. Zona 8: Instalaciones

ELEMENTO |CERRAMIENTO [ AMORTIGUADOR CAMARA | ABSORCION COBER-
TURA
A | Techo 1PYL15mm ACUSTIK 1 + SYLOMER [30cm 30 cm Lana mineral 30-
50 kg/m?
B [Trasdosado |[2PYL15mm EP500 + SYLOMER 15cm 15 cm Lana mineral 70
EP500 + SYLOMER kg/m?
C | Losa flotante | Hormigon ar- - 6 cm 6 cm Copoprén 80 kg/m?
mado 8 cm
Encuentros
A-B El trasdosado autoportante se sujeta al techo actistico mediante amortiguadores EP500 + SY-
LOMER.

El techo acustico descuelga directamente de una estructura de perfiles que va fijada al forjado
superior (en cuyo caso se emplean amortiguadores ACUSTIK 1 + SYLOMER en cada varilla
que descuelga). Este techo baja sin llegar a tocar las paredes de ladrillo (colocando banda
acustica, dejando un hilo de luz y no masillando las juntas).

B-C El trasdosado se soporta sobre el forjado original, mediante amortiguadores EP500 + SYLO-
MER. Previamente al vertido del hormigdn de la losa flotante, se colocara en todo el perime-

tro una capa de Copoprén 80 kg/m?, de 3 cm de espesor, entre el trasdosado y la losa flotan-
te, para evitar el contacto entre ambos elementos. Entre la capa de Copoprén y la losa flotante
de hormigén armado se interpondra una capa de plastico hidréfugo con un solape minimo de
15 cm para evitar que el hormigdn entre en contacto con el Copoprén, con sellado térmico o

mecanico.
A-D El tabique se sujeta al techo acustico, interponiendo amortiguadores EP500 + SYLOMER.
C-D Los tabiques autoportantes se soportan sobre la losa flotante, mediante amortiguadores
EP500 + SYLOMER.



AutoCAD SHX Text
 3,79 m

AutoCAD SHX Text
 3,85 m

AutoCAD SHX Text
 0,16 m

AutoCAD SHX Text
 0,12 m

AutoCAD SHX Text
 0,05 m

AutoCAD SHX Text
 0,12 m

AutoCAD SHX Text
 0,12 m

AutoCAD SHX Text
 0,11 m

AutoCAD SHX Text
 0,15 m

AutoCAD SHX Text
 0,11 m

AutoCAD SHX Text
 0,04 m

AutoCAD SHX Text
 0,11 m

AutoCAD SHX Text
 0,10 m

AutoCAD SHX Text
 0,11 m

AutoCAD SHX Text
 0,09 m

AutoCAD SHX Text
 0,05m

AutoCAD SHX Text
 0,11 m

AutoCAD SHX Text
 0,10 m

AutoCAD SHX Text
 0,15 m

AutoCAD SHX Text
 3,35 m

AutoCAD SHX Text
 3,29 m

AutoCAD SHX Text
 3,29 m

AutoCAD SHX Text
 0,00m

AutoCAD SHX Text
220v-100w

AutoCAD SHX Text
REC LED

AutoCAD SHX Text
ELECT.

AutoCAD SHX Text
220v-100w

AutoCAD SHX Text
BIKE LED

AutoCAD SHX Text
CLIMB LED

AutoCAD SHX Text
220v-100w

AutoCAD SHX Text
ELECT.

AutoCAD SHX Text
CINTA CURVA

AutoCAD SHX Text
ELECT.

AutoCAD SHX Text
EL-AB CRUNCH

AutoCAD SHX Text
SKILLROW

AutoCAD SHX Text
GROUP CYCLE

AutoCAD SHX Text
F

AutoCAD SHX Text
ARM CURL SELECTION 900

AutoCAD SHX Text
220v-100w

AutoCAD SHX Text
PS-LINEAR LEG PRESS

AutoCAD SHX Text
PS-LINEAR LEG PRESS

AutoCAD SHX Text
PS-HIP THRUST

AutoCAD SHX Text
PS-HIP THRUST

AutoCAD SHX Text
PS-REAR KICK

AutoCAD SHX Text
PS-SEATED CALF

AutoCAD SHX Text
EL-SCOTT

AutoCAD SHX Text
PS-SHOULDER

AutoCAD SHX Text
LEG RAISE DIP

AutoCAD SHX Text
 0,20 m

AutoCAD SHX Text
 0,00m

AutoCAD SHX Text
CLIMB LED

AutoCAD SHX Text
220v-100w

AutoCAD SHX Text
ELECT.

AutoCAD SHX Text
CABLE STATIONS 8

AutoCAD SHX Text
EL-MULTI POWER

AutoCAD SHX Text
EL-MULTI POWER

AutoCAD SHX Text
PS-HALF RACK

AutoCAD SHX Text
PS-HALF RACK

AutoCAD SHX Text
PS-BICEPS

AutoCAD SHX Text
EL-AB CRUNCH

AutoCAD SHX Text
Access door 1

AutoCAD SHX Text
Access door 1

AutoCAD SHX Text
Access door 1

AutoCAD SHX Text
Access door 1

AutoCAD SHX Text
Access door 1

AutoCAD SHX Text
Access door 1


3.3.2.9. Zona 9: Entrada y oficina

ELEMENTO | CERRAMIENTO | AMORTIGUADOR |CAMARA |ABSORCION COBERTURA
A | Techo 1PYL15mm ACUSTIK 1 + SYLO- |12 cm 12 cm Lana mineral
MER 30-50 kg/m?
B [ Trasdosado 1PYL15mm EP500 + SYLOMER |15cm 15 cm Lana mineral 70
EP500 + SYLOMER kg/m?
C | Losa flotante | Hormigén ar- - lcm 1 cm IMPACTODAN-10
mado 8 cm
Encuentros
A-B El trasdosado autoportante se sujeta al techo actstico mediante amortiguadores EP500 + SYLO-
MER.

El techo acustico descuelga directamente de una estructura de perfiles que va fijada al forjado
superior (en cuyo caso se emplean amortiguadores ACUSTIK 1 + SYLOMER en cada varilla
que descuelga). Este techo baja sin llegar a tocar las paredes de ladrillo (colocando banda acts-
tica, dejando un hilo de luz y no masillando las juntas).

B-C El trasdosado se apoya sobre el forjado original, mediante amortiguadores EP500 + SYLOMER.

Previamente al vertido del hormigén de la losa flotante se colocard, en todo el perimetro, una

capa de Copoprén 80 kg/m? de 3 cm de espesor entre el trasdosado y la losa flotante, para evi-
tar el contacto entre ambos elementos. Entre la capa de IMPACTODAN y la losa flotante de hor-
migdén armado se interpondra una capa de plastico hidrofugo con un solape minimo de 15 cm
para evitar que el hormigon entre en contacto con el IMPACTODAN, con sellado térmico o mecé-
nico.



AutoCAD SHX Text
 3,79 m

AutoCAD SHX Text
 3,85 m

AutoCAD SHX Text
 0,16 m

AutoCAD SHX Text
 0,12 m

AutoCAD SHX Text
 0,05 m

AutoCAD SHX Text
 0,12 m

AutoCAD SHX Text
 0,12 m

AutoCAD SHX Text
 0,11 m

AutoCAD SHX Text
 0,15 m

AutoCAD SHX Text
 0,11 m

AutoCAD SHX Text
 0,04 m

AutoCAD SHX Text
 0,11 m

AutoCAD SHX Text
 0,10 m

AutoCAD SHX Text
 0,11 m

AutoCAD SHX Text
 0,09 m

AutoCAD SHX Text
 0,05m

AutoCAD SHX Text
 0,11 m

AutoCAD SHX Text
 0,10 m

AutoCAD SHX Text
 0,15 m

AutoCAD SHX Text
 3,35 m

AutoCAD SHX Text
 3,29 m

AutoCAD SHX Text
 3,29 m

AutoCAD SHX Text
 0,00m

AutoCAD SHX Text
220v-100w

AutoCAD SHX Text
REC LED

AutoCAD SHX Text
ELECT.

AutoCAD SHX Text
220v-100w

AutoCAD SHX Text
BIKE LED

AutoCAD SHX Text
CLIMB LED

AutoCAD SHX Text
220v-100w

AutoCAD SHX Text
ELECT.

AutoCAD SHX Text
CINTA CURVA

AutoCAD SHX Text
ELECT.

AutoCAD SHX Text
EL-AB CRUNCH

AutoCAD SHX Text
SKILLROW

AutoCAD SHX Text
GROUP CYCLE

AutoCAD SHX Text
F

AutoCAD SHX Text
ARM CURL SELECTION 900

AutoCAD SHX Text
220v-100w

AutoCAD SHX Text
PS-LINEAR LEG PRESS

AutoCAD SHX Text
PS-LINEAR LEG PRESS

AutoCAD SHX Text
PS-HIP THRUST

AutoCAD SHX Text
PS-HIP THRUST

AutoCAD SHX Text
PS-REAR KICK

AutoCAD SHX Text
PS-SEATED CALF

AutoCAD SHX Text
EL-SCOTT

AutoCAD SHX Text
PS-SHOULDER

AutoCAD SHX Text
LEG RAISE DIP

AutoCAD SHX Text
 0,20 m

AutoCAD SHX Text
 0,00m

AutoCAD SHX Text
CLIMB LED

AutoCAD SHX Text
220v-100w

AutoCAD SHX Text
ELECT.

AutoCAD SHX Text
CABLE STATIONS 8

AutoCAD SHX Text
EL-MULTI POWER

AutoCAD SHX Text
EL-MULTI POWER

AutoCAD SHX Text
PS-HALF RACK

AutoCAD SHX Text
PS-HALF RACK

AutoCAD SHX Text
PS-BICEPS

AutoCAD SHX Text
EL-AB CRUNCH

AutoCAD SHX Text
Access door 1

AutoCAD SHX Text
Access door 1

AutoCAD SHX Text
Access door 1

AutoCAD SHX Text
Access door 1

AutoCAD SHX Text
Access door 1

AutoCAD SHX Text
Access door 1


3.3.3. Detalles A continuacién se describen algunos detalles de encuentros o zonas
particulares.

Suelo de Alto Rendimiento en Peso Libre de
mayor impacto y zona Cross

Copoprén 80 kg/m?
9cm
(3 capas contrapeadas)

loseta SBR
4 cmxl

plastico

tableropM hidrofugo
10 mm x2

hormigon
armado
8cm

TC-60

lana de roca 50 kg/m3

4 cm .
Viscoren

tacos AZULES
40 mm espesor (6,25 uds./m?)




Suelo de Alto Rendimiento en Peso Libre de

menor impacto
Copoprén 80 kg/m?
4 cm
(2 capas contrapeadas)
loseta SBR P P
4 cmxl
plastico
tableropM hidrofugo
10 mm x2

» hormigoén
armado
8cm

TC-60

lana de roca 50 kg/m3

4 cm .
Viscoren

tacos AZULES
40 mm espesor (6,25 uds./m?)




Trasdosado

hormigon
armado




Detalles a tener en
cuenta.

Tuberias

Todas las bajantes se forrardn con PKB2, previamente a la ins-
talacion del techo acustico.

Losa flotante

Es fundamental que la losa flotante no entre en contacto con
ningun elemento estructural, y que solo tenga contacto directo
con el conjunto del sistema de aislamiento que la soporta. Para
asegurar esto, se colocara en todo el perimetro una capa de

Copoprén 80 kg/m3, de 3 cm de espesor, entre el trasdosado y
la losa flotante, para evitar el contacto entre ambos elementos.

Entre la capa de Copoprény lalosa flotante de hormigon arma-
do se interpondra una capa de plastico hidrofugo con un sola-
pe minimo de 15 cm para evitar que el hormigén entre en con-
tacto con el Copopreén, con sellado térmico o mecanico.

Previamente al vertido de hormigén se debera comprobar que
la lamina anti-impacto o el plastico hidrofugo estan solapa-
dos como minimo 15 cm en las juntas, y sellados.

Es importante cuidar detalles tales como el paso de tuberias. No
deben crearse puentes acusticos en ningun caso al atravesar es-
tructuras.

Es recomendable crear losas flotantes independientes para se-
parar las distintas actividades dentro del local.

Tabiques

Siempre que sea posible se evitara construir tabiques sobre la
losa flotante y NO se fijaran al forjado superior.

Techos

Es recomendable ejecutar techos acutsticos independientes
para separar las distintas actividades dentro del local.

Toda la maquinaria e instalaciones deberan ubicarse siempre
por debajo del techo actstico y nunca en la camara de este.

Interiorismo

Si alguna de las soluciones de interiorismo puede crear una
carga lineal elevada, como un muro de bloques de hormigon,
sera preferible apoyarlo directamente sobre el suelo original o
zuncho perimetral para no ejercer una fuerza sobre el borde de
la losa flotante que pueda generar una fractura o producir una
excesiva compresion del material aislante.




3.3.4 Fachadas.

Aislamiento de Fachada

No se disponen de datos de los aislamientos actuales de fachada, no
obstante puesto que esta prevista la sustitucion de las puertas y
acristalamientos, se instalaran aquellos que garanticen el
cumplimiento de las exigencias minimas de aislamiento establecidas
en la normativa municipal.

Los vidrios de fachada de los recintos con un nivel de emisién sonora
maximo de 85 dBA, deberan de contar con un valor Rw minimo de 45 dB
para garantizar un aislamiento de 40 dBA.

PRESTACIONES |ACRISTALAMIENTO | DE:S:::TEPN | (:;ii) Rw (dB} ‘ C ‘ Rw+C ‘ ctr Rw+Ctr
ACRISTALAMIENTO PARA EXTERIOR

566 CLIMALIT 4016 air)4 L L 20,0 31 -1 30 -4 27
5GG CLIMALIT &(16 air)é l ¢ 300 33 1 32 -5 28
566 CLIMALIT 8012 air)6 M 350 35 2 33 -5 30
SGG CLIMALIT 6(16 air)d4 2 - - Z50 %7 2 35 -5 32
56 CLIMALIT SILENCE 6(12 air)44 15i -/0/ 350 ) E = > =
5GG CLIMALIT SILENCE 6(16 air)44.151 A‘ 350 40 -2 ig -7 34
556 CLIMALIT SILENCE 44 25015 air)d 4 250 - e A0 0 45 -Z Q -B 37
GG CLIMALIT SILENCE 55.15i(16 air)44.15i 'g ‘g 45,0 45 -2 43 -6 39
566 CLIMALIT SILENCE 66.25i(16 air)66.2S 60,0 50 -1 49 -6 45
556 CLIMALIT SILENCE 88.25(16 air)88.251 | g | 800 | 53 51 2 a6
566G CLIMALIT SILENCE 66.25i(24 air)d44.25i 'J" 50,0 50 2 48 -7 43
566 CLIMALIT SILENCE BE.25i(24 air)64.25] I‘il‘ 60,0 51 -z 49 -6 45

Estas exigencias podrdn verse reducidas, en funcion de la cantidad de parte
ciega con que se cuente finalmente, en cada caso.




3.4 Evaluacion.

Niveles de aislamiento
e inmision previstos
tras la adopcion de
medidas correctoras.

En base a los datos medidos, se realiza un modelo acustico del local en
relacion a sus colindancias. A partir de este modelo, podremos realizar
estimaciones de los aislamientos previstos, en base a las medidas
correctoras aplicadas, asi como una prevision del ruido transmitido a
los espacios adyacentes.

Se indica un resumen de los resultados previstos mas relevantes. Debe
tenerse en cuenta que para conseguir el objetivo de alcanzar las
exigencias normativas, no solo basta con alcanzar los aislamientos
minimos exigibles, sino que estos deben incrementarse lo necesario
hasta conseguir que la inmision producida en colindantes no supere los
limites legales. Y esto depende de la actividad ruidosa desarrollada en
cada recinto.




3.4.1. Colindancia

entre sala Agility y Aislamiento acustico segun la norma ISO 12354
° ° Ficha justificativa del aislamiento a ruido aéreo seguin 1ISO 12354-1,3
dormltorlo SONarchitect v3.0.12
o RoRi® il
colindante en planta zeinto emiser_
Nombre | Sala Agility
primera Unidad deSYSSERGYM
B
o N Tipo Sala Agility
Aislamiento e Piso 1 [identificador 7 [volumen| 364.61m®
. . [ 4 . "
inmision al ambiente Recinlo teceplor _
Nombre | Dorm ext Agility
interior. Unidad devasiendas
Tipo Vivienda
Piso 2 [identificador| 33 [Volumen| 22.20m®
| Aislamiento a ruido aéreo - Diferencia de niveles estandarizada DnT[dB]
f[H2] Dyr [dB] fH2) Dyr [dB] Diferencia de niveles estandarizada DnT[dB]
- e =
125 63.1 50 423
250 64.1 63 487 100
500 67.9 80 54.7 .
1000 75.4 100 59.6
2000 79.3 125 64.1 ®
4000 100.7 160 66.9 85
200 70.8
indice global 250 636 80
1SO 717-1:1996 315 627 &
400 65.4
et b ucictr) 500 68.1 °
fanao 630 70.7 65
0-zsokz | 73(0;-3) = 24
50- 3150 Hz 73(-1;-9) 1000 751 60
wosomne | 73(1:-3) 1250 777 55
oo | 73(019) 1600 793
2000 80.2 0
2500 78.8 45
3150 97.3
4000 101.3 63 125 250 500 1000 2000 4000
5000 105.3 Frequencia [Hz]
Parametro Célculo
DnTw 73dB

Aislamiento aculstico segun la norma ISO 12354

Ficha justificativa del aislamiento a ruido aéreo segtn 1ISO 12354-1,3
SONarchitect v3.0.12

Recinto emisor
Nombre | Sala Agility
Unidad deSd¥ERGYM
Tipo Sala Agility
Piso 1 \ Identificador 7 Volumen| 364.61 m®
Recinto receptor
Nombre | Dorm ext Agility
Unidad devigiendas
Tipo Vivienda
Piso 2 [identificador| 33 [volumen| 22.20m®
[ Aislamiento a ruido aéreo - Nivel de presion sonora recibida, L2,n[dB]
f[H2] Lo [dB] f[H2] Lo [dB] Nivel de presiA3n sonora recibida, L2,n[dB]
e oo 45
125 35.9 50 45.7 40
250 28.0 63 41.3 35
500 21.3 80 37.3 -
1000 8.6 100 34.4
2000 -1.6 125 28.9 %
4000 247 160 26.1 20
200 19.2 B
indice global 250 24.4 10
315 24.3 5
400 19.6 ®
e Lag 500 14.9 s
e 630 113 )
No weighting 48 800 6.6 -10
A-weighted 25 1000 29 -15
C-weighted 47 1250 1.7 .20
1600 5.3 -25
2000 7.2 30
2500 6.8 e
3150 -26.3
4000 -31.3 63 125 250 500 1000 2000 4000
5000 353 Frequencia [Hz]
Parametro Calculo
L2,nT,A ponderado A 25dB




3.4.2. Colindancia
entre zona Cardio y
dormitorio
colindante en planta
primera.Aislamiento
e inmision al
ambiente interior.

Aislamiento aculistico segln la norma ISO 12354

Ficha justificativa del aislamiento a ruido aéreo seguin 1ISO 12354-1,3

SONarchitect v3.0.12

Recinto emisor

Nombre | Hilo musical
Unidad deSYSERGYM
Tipo Hilo Musical
Piso 1 Identificador 2 Volumen| 4869.55 m?
Recinto receptor
Nombre | Dorm int Cardio
Unidad deMigiendas
Tipo Vivienda
Piso 2 [identificador| 36 |Volumen| 27.21m®
| Aislamiento a ruido aéreo - Diferencia de niveles estandarizada DnT[dB]
Diferencia de niveles estandarizada DnT[dB]
f[Hz] Dyr [dB] f[Hz] Dyr [dB]
bandas de octava tercio de octava 95
125 50.4 50 27.8 -
250 58.9 63 33.8
500 65.9 80 40.8 i
1000 73.4 100 46.7 80
2000 78.4 125 51.4 75
4000 86.1 160 55.4 o
200 58.5
indice global 250 57.4 65
1SO 717-1:1996 315 co8 6
400 63.4
Frequencia 1z 55
Dyl C;Ctr) 500 66.0
oo 630 68.6 =0
100 - 3150 Hz 69(-1;-6) 800 713 5
50 - 3150 Hz 69(-5;-18) 1000 72.9 w
100 - 5000 Hz 69(0;-6) 1250 76.5
50 - 5000 Hz 69(-5;-18) 1600 785 35
2000 79.2 30
2500 77.8 25
3150 80.6
4000 94.3 63 125 250 500 1000 2000 4000
5000 99.0 Frequencia [Hz]
Parametro Célculo
DnTw 69 dB

Aislamiento aculstico segun la norma ISO 12354

Ficha justificativa del aislamiento a ruido aéreo segtn 1ISO 12354-1,3

SONarchitect v3.0.12

Recinto emisor
Nombre | Hilo musical
Unidad deSd¥ERGYM
Tipo Hilo Musical
Piso 1 Identificador 2 Volumen| 4869.55 m3
Recinto receptor
Nombre | Dorm int Cardio
Unidad devigiendas
Tipo Vivienda
Piso 2 [identificador| 36  [Volumen| 27.21m®
[ Aislamiento a ruido aéreo - Nivel de presion sonora recibida, L2,n[dB]
f[H2] Lo [dB] f[H2] Lo [dB] Nivel de presiA3n sonora recibida, L2,n[dB]
bandas de octava Tercio de octava
125 32.2 50 42.2 o
250 22,5 63 38.2
500 11.9 80 34.2 30
1000 2.3 100 29.3
2000 6.4 125 26.6 20
4000 -14.5 160 25.6
200 20.5 10
indice global 250 17.6
315 9.2 0
400 8.6
e Lag 500 7.0 10
fanoe 630 54
sl 44 800 0.7 -
A-weighted 20 1000 3.9
ST 4 1250 -9.5 0
1600 -10.5
2000 -11.2 .
2500 -11.8
3150 -14.6
4000 -34.3 63 125 250 500 1000 2000 4000
5000 -41.0 Frequencia [Hz]
Parametro Calculo
L2,nT,A ponderado A 20dB




3.4.3. Colindancia
entre zona Cross y
dormitorio
colindante en planta
primera.
Aislamiento e
inmision al ambiente
interior.

Aislamiento acustico segln lanorma ISO 12354

Ficha justificativa del aislamiento a ruido aéreo seguin 1ISO 12354-1,3

SONarchitect v3.0.12

Recinto emisor

Nombre | Hilo musical
Unidad deSY"dERGYM
Tipo Hilo Musical
Piso 1 Identificador 2 Volumen| 4869.55 m?
Recinto receptor
Nombre | Dorm ext Cross
Unidad deMisiendas
Tipo Vivienda
Piso 2 [identificador| 17 [Volumen| 31.55m®
| Aislamiento a ruido aéreo - Diferencia de niveles estandarizada DnT[dB]
Diferencia de niveles estandarizada DnT[dB]
f[Hz] Dyr [dB] f[Hz] Dyr [dB]
bandas de octava “erciode octava, 9%
125 511 50 28.2 -
250 59.7 63 34.6
500 67.0 80 414 8
1000 74.7 100 47.3 80
2000 79.7 125 52.2 75
4000 87.3 160 56.0 "
200 59.0
indice global 250 58.2 €
ISO 717-1:1996 S15 622 60
400 64.4
Frequencia (Hz] 55
Dyru(CiCtr) 500 672
fanao 630 69.9 =0
100 - 3150 Hz 70(-1;-6) 800 725 45
50- 3150 Hz 70(-5;-19) 1000 742 w
100 - 5000 Hz 70(0;-6) 1250 778
so-sor | 70(5:-19) 1600 79.7 *
2000 80.5 30
2500 79.0 25
3150 81.8
4000 95.1 63 125 250 500 1000 2000 4000
5000 99.8 Frequencia [Hz]
Parametro Célculo
DnTw 70 dB

Aislamiento aculstico segun la norma ISO 12354

Ficha justificativa del aislamiento a ruido aéreo segtn 1ISO 12354-1,3

SONarchitect v3.0.12

Recinto emisor

Nombre | Hilo musical
Unidad deSd¥ERGYM
Tipo Hilo Musical
Piso 1 Identificador 2 Volumen| 4869.55 m3
Recinto receptor
Nombre | Dorm ext Cross
Unidad devigiendas
Tipo Vivienda
Piso 2 [identificador| 17 [volumen| 31.55m®
[ Aislamiento a ruido aéreo - Nivel de presion sonora recibida, L2,n[dB]
f[H2] Lo [dB] f[H2] Lo [dB] Nivel de presiA3n sonora recibida, L2,n[dB]
bandas de octava Tercio de octava
125 316 50 418 o
250 21.9 63 37.4
500 10.8 80 33.6 30
1000 1.0 100 28.7
2000 7.6 125 25.8 20
4000 -15.7 160 25.0
200 20.0 10
indice global 250 16.8
315 7.8 0
400 7.6
Frequencia [Hz) Lo 500 o8 "
fanoe 630 41
No weighting 44 800 05 2
CRCEIE 20 1000 52
CReit 43 1250 108 0
1600 -11.7
2000 -12.5 .
2500 -13.0
3150 -15.8
4000 -35.1 63 125 250 500 1000 2000 4000
5000 .41.8 Frequencia [Hz]
Parametro Calculo
L2,nT,A ponderado A 20dB




3.4.4. Colindancia

entre zona Peso
Libre y dormitorio
colindante en planta
primera.
Aislamiento e
inmision al ambiente
interior.

Aislamiento acustico segln lanorma ISO 12354

Ficha justificativa del aislamiento a ruido aéreo seguin 1ISO 12354-1,3

SONarchitect v3.0.12

Recinto emisor

Nombre | Hilo musical
Unidad deSY"dERGYM
Tipo Hilo Musical
Piso 1 Identificador 2 Volumen| 4869.55 m?
Recinto receptor
Nombre | Dorm int PL
Unidad deMisiendas
Tipo Vivienda
Piso 2 [identificador | 18 [Volumen]  34.99 m?
| Aislamiento a ruido aéreo - Diferencia de niveles estandarizada DnT[dB]
Diferencia de niveles estandarizada DnT[dB]
f[Hz] Dyr [dB] f[Hz] Dyr [dB]
bandas de octava tercio de octava 105
125 515 50 28.8 100
250 60.1 63 35.0 o
500 67.4 80 41.9 -
1000 75.0 100 47.8 o
2000 79.9 125 52.6
4000 875 160 565 8
200 595 w
indice global 250 58.6 70
1SO 717-1:1996 315 625 s
400 64.8 @
Frequencia 1z
Dyy7u(C;Ctr) 500 67.6
Rango ! 55
630 70.2
100-3150Hz | 71(-2;-7) 50 28 50
so-ausoHz | 71(-7;-19) 1000 745 45
100-5000 Hz 71(0;-7) 1250 781 20
So-soone | 71(5-19) 1600 80.0 35
2000 80.7 30
2500 79.3 -
3150 82.0
4000 95.5 63 125 250 500 1000 2000 4000
5000 100.2 Frequencia [Hz]
Parametro Célculo
DnTw 71dB

Aislamiento aculstico segun la norma ISO 12354

Ficha justificativa del aislamiento a ruido aéreo segtn 1ISO 12354-1,3

SONarchitect v3.0.12

Recinto emisor

Nombre | Hilo musical
Unidad deSd¥ERGYM
Tipo Hilo Musical
Piso 1 Identificador 2 Volumen| 4869.55 m3
Recinto receptor
Nombre | Dorm int PL
Unidad devigiendas
Tipo Vivienda
Piso 2 [identificador| 18 [volumen| 34.99 m?
[ Aislamiento a ruido aéreo - Nivel de presion sonora recibida, L2,n[dB]
f[H2] Lo [dB] f[H2] Lo [dB] Nivel de presiA3n sonora recibida, L2,n[dB]
bandas de octava Tercio de octava
125 311 50 41.2 o
250 214 63 37.0
500 10.5 80 33.1 30
1000 0.8 100 28.2
2000 7.9 125 25.4 20
4000 -16.0 160 245
200 195 10
indice global 250 16.4
315 75 0
400 7.2
Frequencia [Hz]| Lo 500 o4 "
i 630 38
No weighting 43 800 08 2
CRCEIE 19 1000 55
CReit 42 1250 TR} 0
1600 -12.0
2000 -12.7 o
2500 -13.3
3150 -16.0
4000 -35.5 63 125 250 500 1000 2000 4000
5000 -42.2 Frequencia [Hz]
Parametro Calculo
L2,nT,A ponderado A 19dB




3.4.5. Colindancia
entre zona
vestuarios y
dormitorio
colindante en planta
primera.
Aislamiento e
inmision al ambiente
interior.

Aislamiento acustico segln lanorma ISO 12354

Ficha justificativa del aislamiento a ruido aéreo seguin 1ISO 12354-1,3

SONarchitect v3.0.12

Recinto emisor

Nombre | Hilo musical
Unidad deSY"dERGYM
Tipo Hilo Musical
Piso 1 Identificador 2 Volumen| 4869.55 m?
Recinto receptor
Nombre | Dorm int vestuarios
Unidad devirendas
Tipo Vivienda
Piso 2 [identificador | 20  [Volumen] 2493 m?
| Aislamiento a ruido aéreo - Diferencia de niveles estandarizada DnT[dB]
Diferencia de niveles estandarizada DnT[dB]
f[Hz] Dyr [dB] f[Hz] Dyr [dB]
bandas de octava “erciode octava, 95
125 50.9 50 28.1 -
250 59.4 63 34.3
500 66.6 80 412 8
1000 74.1 100 47.2 80
2000 79.1 125 51.9 75
4000 86.8 160 55.9 "
200 58.9
indice global 250 57.9 65
1SO 717-1:1996 315 616 6
400 64.1
Frequencia (Hz) 55
Dyr,ulC;Ctr) 500 66.7
e 630 69.4 =0
100-3150Hz | 70(-2;-7) 800 720 S
50- 3150 Hz 70(-5;-19) 1000 736 w
100-5000 Hz 70(0;-7) 1250 772
50 - 5000 Hz 70(-5;-19) 1600 792 35
2000 79.9 30
2500 78.6 25
3150 81.3
4000 94.8 63 125 250 500 1000 2000 4000
5000 99.5 Frequencia [Hz]
Parametro Célculo
DnTw 70 dB

Aislamiento aculstico segun la norma ISO 12354

Ficha justificativa del aislamiento a ruido aéreo segtn 1ISO 12354-1,3

SONarchitect v3.0.12

Recinto emisor

Nombre | Hilo musical
Unidad deSd¥ERGYM
Tipo Hilo Musical
Piso 1 Identificador 2 Volumen| 4869.55 m3
Recinto receptor
Nombre | Dorm int vestuarios
Unidad devigiendas
Tipo Vivienda
Piso 2 [identificador| 20  [volumen| 24.93m®
[ Aislamiento a ruido aéreo - Nivel de presion sonora recibida, L2,n[dB]
f[H2] Lo [dB] f[H2] Lo [dB] Nivel de presiA3n sonora recibida, L2,n[dB]
bandas de octava Tercio de octava
125 31.8 50 41.9 o
250 22.1 63 37.7
500 11.3 80 33.8 30
1000 1.6 100 28.8
2000 7.1 125 26.1 20
4000 -15.2 160 25.1
200 20.1 10
indice global 250 17.1
315 8.4 0
400 7.9
Frequencia [Hz) Lo 500 o3 "
i 630 46
No weighting 44 800 0.0 2
CRCEIE 20 1000 46
CReit 43 1250 -10.2 0
1600 -11.2
2000 -11.9 .
2500 -12.6
3150 -15.3
4000 -34.8 63 125 250 500 1000 2000 4000
5000 -415 Frequencia [Hz]
Parametro Calculo
L2,nT,A ponderado A 20dB




3.4.6. Colindancia
entre sala de
climatizacion y
dormitorio
colindante en planta
primera.
Aislamiento e
inmision al ambiente
interior.

Aislamiento aculistico segln la norma ISO 12354

Ficha justificativa del aislamiento a ruido aéreo seguin 1ISO 12354-1,3

SONarchitect v3.0.12

Recinto emisor

Nombre | Sala climatizacion
Unidad deSY"dERGYM
Tipo Sala climas AV46
Piso 1 Identificador 3 Volumen| 194.66 m®
Recinto receptor
Nombre | Dorm ext Instal
Unidad devirendas
Tipo Vivienda
Piso 2 [identificador | 13 [Volumen]  29.49 m?
| Aislamiento a ruido aéreo - Diferencia de niveles estandarizada DnT[dB]
Diferencia de niveles estandarizada DnT[dB]
f[Hz] Dyr [dB] f[Hz] Dyr [dB]
bandas de octava “erciode octava, 95
125 58.4 50 38.8
250 59.3 63 45.1 €9
500 66.5 80 50.4 a5
1000 74.0 100 55.3
2000 79.0 125 59.2 8
4000 95.2 160 61.4 75
200 59.9
indice global 250 57.9 o
1SO 717-1:1996 S15 605 65
400 64.0
requenci 60
et b u(Cictr) 500 666
fenao 630 69.2 55
100 - 3150 Hz 71(-1;-5) 800 71.9
E 2 50
so-ausorz | 71(-2;-10) 1000 735
100-5000 Hz 71(1;-5) 1250 771 -
s0-s000Hz | 71(-1;-10) 1600 701
40
2000 79.9
2500 78.5 35
3150 92.0
4000 95.7 63 125 250 500 1000 2000 4000
5000 99.5 Frequencia [Hz]
Parametro Célculo
DnTw 71dB

Aislamiento aculstico segun la norma ISO 12354

Ficha justificativa del aislamiento a ruido aéreo segtn 1ISO 12354-1,3

SONarchitect v3.0.12

Recinto emisor
Nombre | Sala climatizacion
Unidad deSd¥ERGYM
Tipo Sala climas AV46
Piso 1 Identificador 3 Volumen| 194.66 m®
Recinto receptor
Nombre | Dorm ext Instal
Unidad devigiendas
Tipo Vivienda
Piso 2 [identificador| 13 [volumen| 29.49 m®
[ Aislamiento a ruido aéreo - Nivel de presion sonora recibida, L2,n[dB]
f[H2] Lo [dB] f[H2] Lo [dB] Nivel de presiA3n sonora recibida, L2,n[dB]
e oo 45
125 34.8 50 46.2 40
250 29.4 63 42.9 35
500 14.7 80 39.6 -
1000 3.4 100 29.7
2000 2.1 125 30.8 %
4000 219 160 206 20
200 26.1 B
indice global 250 25.8 10
315 19.2 5
400 11.0 ®
e Lag 500 11.4 s
e 630 46 )
No weighting 49 800 09 -10
A-weighted 25 1000 0.2 -15
C-weighted 48 1250 47 .20
1600 75 -25
2000 5.7 30
2500 7.7 e
3150 -24.0
4000 -28.0 63 125 250 500 1000 2000 4000
5000 305 Frequencia [Hz]
Parametro Calculo
L2,nT,A ponderado A 25dB




3.4.7. Colindancia
entre zona de Peso
Libre/Cross y zaguan
colindante en planta
baja.

Aislamiento e
inmision al ambiente
interior.

Aislamiento aculistico segln la norma ISO 12354

Ficha justificativa del aislamiento a ruido aéreo seguin 1ISO 12354-1,3

SONarchitect v3.0.12

Recinto emisor
Nombre | Hilo musical
Unidad deSY"dERGYM
Tipo Hilo Musical
Piso 1 Identificador 2 Volumen| 4869.55 m? d
Recinto receptor
Nombre | Zaguéan 1
Unidad
Tipo Zaguan
Piso 1 [identificador | 4 [Volumen] 238.28m?
| Aislamiento a ruido aéreo - Diferencia de niveles estandarizada DnT[dB]
Diferencia de niveles estandarizada DnT[dB]
f[Hz] Dyr [dB] f[Hz] Dyr [dB]
bandas de octava “erciode octava, 9%
125 43.8 50 21.6 -
250 54.0 63 29.3
500 64.2 80 326 8
1000 75.9 100 395 80
2000 815 125 46.2 75
4000 88.0 160 49.8 o
200 52.3
indice global 250 518 €
ISO 717-1:1996 S15 615 60
400 60.3
Frequencia 1z 55
Dyr,ulC;Ctr) 500 65.5
fenao 630 69.7 50
100 - 3150 Hz 66(-3;-9) 800 73.1 5
50- 3150 Hz 66(-5;-21) 1000 75.9 w
100 - 5000 Hz 66(-1;-9) 1250 796
50 - 5000 Hz 66(-7;-21) 1600 82.5 35
2000 82.8 30
2500 80.3 25
3150 83.6
4000 90.0 63 125 250 500 1000 2000 4000
5000 94.7 Frequencia [Hz]
Parametro Célculo
DnTw 66 dB

Aislamiento aculstico segun la norma ISO 12354

Ficha justificativa del aislamiento a ruido aéreo segtn 1ISO 12354-1,3

SONarchitect v3.0.12

Recinto emisor
Nombre | Hilo musical
Unidad deSd¥ERGYM
Tipo Hilo Musical
Piso 1 Identificador 2 Volumen| 4869.55 m3 H
Recinto receptor
Nombre | Zaguan 1
Unidad es
Tipo Zaguan
Piso 1 [identificador| 4 |volumen| 238.28 m*
[ Aislamiento a ruido aéreo - Nivel de presion sonora recibida, L2,n[dB]
f[H2] Lo [dB] f[H2] Lo [dB] Nivel de presiA3n sonora recibida, L2,n[dB]
bandas de octava torcio de octava 45
125 38.7 50 48.4 40
250 28.4 63 4.7 35
500 13.7 80 42.4 w
1000 0.2 100 36.5
2000 9.7 125 31.8 %
4000 173 160 312 20
200 26.7 15
indice global 250 23.2 10
315 8.5 5
400 11.7 ®
e Lag 500 75 s
oo 630 43 )
No weighting 51 800 11 -10
A-weighted 26 1000 6.9 -15
CReit 50 1250 126 20
1600 -14.5 -25
2000 -14.8 30
2500 -14.3 e
3150 -17.6
4000 -30.0 63 125 250 500 1000 2000 4000
5000 .36.7 Frequencia [Hz]
Parametro Calculo
L2,nT,A ponderado A 26 dB




3.4.8. Colindancia

entre zona
Vestuarios y zaguan
colindante en planta
baja.

Aislamiento e
inmision al ambiente
interior.

Aislamiento aculistico segln la norma ISO 12354

Ficha justificativa del aislamiento a ruido aéreo seguin 1ISO 12354-1,3

SONarchitect v3.0.12

Recinto emisor
Nombre | Hilo musical
Unidad deSY"dERGYM
Tipo Hilo Musical
Piso 1 Identificador 2 Volumen| 4869.55 m3 i
Recinto receptor
Nombre | Zaguéan 2
Unidad
Tipo Zaguan
Piso 1 [identificador | 5  [Volumen] 288.83m?
| Aislamiento a ruido aéreo - Diferencia de niveles estandarizada DnT[dB]
f[Hz] Dyr [dB] fHz] Dy [dB] Diferencia de niveles estandarizada DnT[dB]
bandas de octava tercio de octava 95
125 445 50 22,0 0
250 54.5 63 29.7
500 64.7 80 33.4 8
1000 76.6 100 40.2 80
2000 82.3 125 46.7 S
4000 88.7 160 50.3 o
200 52.8
indice global 250 52.3 65
1SO 717-1:1996 315 626 6
400 60.8
et b u(Cictr) 500 66.1 %
fenao 630 70.4 50
wo-uke | 66(2::8) 800 738 45
so-mson: | 66(:8-21) 1000 768 w©
w0-somke | 66(0:8) 1250 80.4
so-sore | 66(7i-21) 1600 83.4 *
2000 83.7 30
2500 81.0 25
3150 84.4
4000 90.6 63 125 250 500 1000 2000 4000
5000 95.3 Frequencia [Hz]
Parametro Célculo
DnTw 66 dB
Aislamiento aculstico segun la norma ISO 12354
Ficha justificativa del aislamiento a ruido aéreo segtn 1ISO 12354-1,3
SONarchitect v3.0.12
Recinto emisor
Nombre | Hilo musical
Unidad deSd¥ERGYM
Tipo Hilo Musical
Piso 1 Identificador 2 Volumen| 4869.55 m3 i
Recinto receptor
Nombre | Zaguan 2
Unidad es
Tipo Zaguan
Piso 1 [identificador| 5 [volumen| 288.83 m*
[ Aislamiento a ruido aéreo - Nivel de presion sonora recibida, L2,n[dB]
f[H2] Lo [dB] f[H2] Lo [dB] Nivel de presiA3n sonora recibida, L2,n[dB]
bandas de octava torcio de octava 45
125 38.0 50 48.0 40
250 27.9 63 42.3 35
500 13.1 80 41.6 w
1000 0.6 100 35.8 »
2000 -10.6 125 31.3
4000 181 160 307 20
200 26.2 B
indice global 250 22.7 10
315 7.4 5
400 11.2 ®
e Lag 500 6.9 s
e 630 36 )
No weighting 50 800 18 -10
A-weighted 26 1000 78 -15
CReit 49 1250 134 20
1600 -15.4 -25
2000 -15.7 30
2500 -15.0 e
3150 -18.4
4000 -30.6 63 125 250 500 1000 2000 4000
5000 .37.3 Frequencia [Hz]
Parametro Calculo
L2,nT,A ponderado A 26 dB




3.4.9. Colindancia

entre sala Agility y Aislamiento acustico segun la norma ISO 12354
I3 . Ficha justificativa del aislamiento a ruido aéreo seguin 1ISO 12354-1,3
zaguan colindante en
plal‘lta baja. Recinto emisor
° . Nombre | Sala Agility
Aislamiento e Unidad deSIERGYM

Tipo Sala Agility

inmiSi(')l‘l al ambiel’lte Piso 1 ‘Identificador 7 Volumen|  364.61 m®
interior. Recinto receptor

Nombre | Zaguan 3

Unidad

Tipo Zaguan

Piso 1 [identificador | 6  [Volumen] 239.59 m?

| Aislamiento a ruido aéreo - Diferencia de niveles estandarizada DnT[dB]

Diferencia de niveles estandarizada DnT[dB]

f[Hz) D,r [dB] f[Hz] Dyr [dB]
bandas de octava RIECEeR] 95
125 57.9 50 42.4
250 56.7 63 49.3 9
500 61.2 80 52.9
1000 68.6 100 55.2 85
2000 72.6 125 58.1
4000 94.9 160 60.9 80
200 62.1 -
indice global 250 56.1
1SO 717-1:1996 315 %5 B
400 58.6
Frequencia [Hz) Dyr(CiCHr) 500 61.4 S
Rango 630 64.1
100-3150H2 | 66(0;-3) 800 66.7 &
s0-3150Hz | 66(-1;-5) 1000 68.3 55
00-5000Hz | 66(1;-3) 1250 70.9
505000 Hz 66(1;-5) 1600 725 50
2000 73.4
2500 720 ®
3150 91.7
4000 95.3 63 125 250 500 1000 2000 4000
WT Frequencia [Hz]
Paréametro Célculo
DnTw 66 dB

Aislamiento aculstico segun la norma ISO 12354

Ficha justificativa del aislamiento a ruido aéreo segtn 1ISO 12354-1,3
SONarchitect v3.0.12

Recinto emisor
Nombre | Sala Agility
Unidad deSd¥ERGYM
Tipo Sala Agility
Piso 1 \ Identificador 7 Volumen| 364.61 m®
Recinto receptor
Nombre | Zaguan 3
Unidad es
Tipo Zaguan
Piso 1 [identificador| 6 |volumen| 239.59 m*
[ Aislamiento a ruido aéreo - Nivel de presion sonora recibida, L2,n[dB]
f[H2] Lo [dB] f[H2] Lo [dB] Nivel de presiA3n sonora recibida, L2,n[dB]
bandas de octava tercio de octava 45
125 40.9 50 45.6 m
250 35.5 63 40.7
500 28.1 80 39.1 *
1000 15.3 100 38.8 30
2000 5.2 125 34.9 25
4000 -19.0 160 32.1
200 27.9 ZD
indice global 250 31.9 B
315 315 10
400 26.4
Frequencia [Hz) 5
L 500 21.6
i 630 17.9 ®
sl 49 800 133 5
CRCEIE st 1000 9.7 0
CReit 48 1250 51
1600 15 »
2000 0.4 -20
2500 -0.0 25
3150 -20.7
4000 -25.3 63 125 250 500 1000 2000 4000
5000 -29.0 Frequencia [Hz]
Parametro Calculo
L2,nT,A ponderado A 31dB




3.5. Medidas
correctoras
especificas sobre
fuentes sonoras.

Amortiguadores a
techo.

Todas las maquinas, conductos e instalaciones susceptibles de
producir vibraciones incorporaran amortiguadores y/o elementos
eldsticos adecuados para reducir su transmision en lo necesario.

Se recomienda emplear amortiguadores de AMC Mecanocaucho, en
funcion de la carga en kg que deba soportar cada punto de apoyo.

Se sugiere escogerlos segun los modelos y cargas indicadas en las si-
guientes tablas.

Modelo Carga Carga
minima (Kg) | maxima (Kg)

ST + Sylomer ST-5 1 4

ST + Sylomer ST-10 3 8

ST + Sylomer ST-20 8 16

ST + Sylomer ST-30 12 25

ST + Sylomer ST-60 20 55

Tipo Color muelle
SRS 25 + SYLOMER® Black 25 0,876 23546
SRE50+5

OMER® Biue S 0,865 23547
SRETE+S

LOMERD | Grey 75 | 0,858 23551
SRS 100 + SYLOMER® Beige 100 0,837 23548
SRS 125 + SYLOMER® White 125 0,875 23545
SRS 150 + SYLOMER® | Black 150 | 0956 23550




Amortiguadores a
suelo.

Fabricante Modelo Carga Carga
minima | maxima

(Kg) (Kg)

AMC Amc 15 + Base rectangular + 4,5 12

mecanocaucho | Sylomer

AMC Amc 25 + Base rectangular + a 20

mecanocaucho | Sylomer

AMC Amc 50 + Base rectangular + 14 45

mecanocaucho | Sylomer

AMC Amc 75 + Base rectangular + 20 70

mecanocaucho | Sylomer

AMC Amc 100 + Base rectangular 30 a5

mecanocaucho | + Sylomer

AMC Amc 125 + Base rectangular 45 120

mecanocaucho | + Sylomer




Conductos y
silenciadores.

Las salidas y entradas de los recuperadores de calor SOLER&PALAU
CAD COMPACT 1800 y 3200 ECOWATT deberan incorporar
silenciadores SNA10-1500 (ancho del paso de aire entre baffles de 10
centimetros y profundidad de 1,5 metros).

Sino pudieran incorporar silenciadores, los recuperadores podrian
incorporar, alternativamente, al menos 8 metros de Climaver Neto
en total, formando un codo si es posible.

Las salidas y entradas de los ventiladores helicocentrifugos S&P
4000/355 deberan incorporar, al menos, 4 metros de Climaver Neto
o un material con las mismas o superiores caracteristicas técnicas,
formando un codo si es posible.

Las salidas y entradas de la unidad exterior de climatizacion HAIER
AV46NMVETA deberan incorporar silenciadores de anchura de baffle
20 cm, ancho del paso de aire entre baffles de 7,5 centimetros y
profundidad de 2,5 metros. Las salidas de las maquinas deberan ir
conducidas, e incorporar al menos 3 metros de conducto de alta
absorcion acustica tipo Climaver Neto o un material con las mismas o
superiores caracteristicas técnicas, formando un codo.

NOTAS:

Los conductos deberan trasdosarse con PKB2 si atraviesan zonas
con altavoces ubicados a menos de 5 metros de estos.

La velocidad optima de paso de aire por los silenciadores es de 6
m/s y nunca debera ser superior a 7 m/s.




Se adjuntan las tablas donde se indican las caracteristicas técnicas de
los conductos de alta absorcién acustica y de los silenciadores
recomendados.

CLIMAVER neto
Conductos Autoportantes CLIMAVER

Panel rigido de lana de vidrio ISOVER de alta densidad, revestido por la cara exterior con una lamina de aluminio reforza-
da con papel kraft y malla de vidrio, que actua como barrera de vapor, y por su cara interior, con un tejido neto de vidrio
reforzado de color negro de gran resistencia mecanica. Por sus excelentes prestaciones acusticas y su buen compor-
tamiento térmico, CLIMAVER neto, es la opcion adecuada para la instalacion de redes de conductos autoportantes de
distribucion de aire en las instalaciones térmicas de Climatizacion de los edificios.

Propiedades técnicas @I Frecuencia (Hz)
. . 125 250 500 1000 2000 4000
mmm Espesol Coeficiente practico de absorcién aclistica, ap
Conductividad 0,032 (10) d, mm EN ISO 354 / EN ISO 11654
Eiezeré?af:da 003320)  En 12667 0,35 0,65 075 0,85 0,90 0,90
M en funcion & wmkceo EN 12939
dela 0,036 (40) Atenuacion acustica, en un tramo recto, AL (DB/m)*
IS ST YEBEY 200x200 4,83 49 1404 1673 1812 18,12
- |aEEs @l cEuroclase  B-si,do  ENIZOLT 300x400 282 670 819 976 1057 1057
Resistencia a 400x500 217 517 6,32 7,53 815 815
MU Laaggl:zgf; gftea @ g N e 400x700 1,90 4,51 5,51 6,57 72 72
de la lana = 500x1000 1,45 3,45 4,21 5,02 5,44 544
mineral, p
—— *Estimacion mediante la formula: AL =1,05 * a, "+ 2, (p = perimetro)
Resistencia a S
|adifusionide ) para potencia sonora de un ventilador con un caudal de 20000 m?/h, pérdida de carga 15mm ca.
z vapor de vapor (i m ‘rn:;‘a/ > 140 EN 12086
de agua del Presentacion

revestimiento

Espesor | Largo m2/
reprly <
equivalente 3,00 1,19 24,99 299,88 2.399

MV & 16 clivsien 100 EN 12086
del vapor de .
agua, Sd Ventajas
Estabilidad
DS dimensional Ae

)
3

% <1 EN 1604  Cortes faciles. Sin riesgo de rotura durante su manipulacion.

* Maxima clase de estanqueidad definida por el RITE.

« Optima calidad del ambiente acustico y clase de confort.

* Resistencia a métodos de limpieza agresivos, UNE 100012.

Pa 800 UNE-EN 13403  « Continuidad en uniones. Exclusivo machihembrado de paneles.

. . . . . ) . * Exclusivo marcado de lineas guia para corte por MTR.

S:r;‘:.:;:;gsng? trabajo: velocidad de aire de hasta 18 m/s y temperatura de aire de circulacion o N, proliferacion de mohos y bacterias. Ensayos segun EN 13403.
* Producto sostenible. 100% reciclable. Material reciclado >50%.

UNE-EN 13403

— Estanquidad EN 12237

D

Resistencia a la
presion

©0B®

26-11-2018 » CLIMAVER neto ¢ ES ¢ Saint Gobain Isover Ibérica, S.L. se reserva el derecho a la modificacion sin previo aviso, y de manera total
o parcial, de los datos contenidos en el presente documento. Asimismo, no puede garantizar la ausencia de errores involuntarios.

Coeficiente s e, o
Espesor d ponderado acl';lsagrec?éen @I Cédigo de ’3@5 i@; }
(mm) de absorcién Betstica designacién o Rt )
acustica, AW, a,,
EN ISO 354 o
EN 823 EN ISO 11654 UNE EN ISO 11654 EN 14303 Certificados
1 MW-EN
25 085 = 14303-T5-MVI1
Ensayos acsticos con plenum. CTA 048/11/REV-5.
¢ de actstica AW,«y, sin plenum. 0,55 CTA 140053/REV-7.
Guia de instalacién
Consultar Manual de Montaje de conductos CLIMAVER.
Informacion adicional disponible en: www.isover.es
B www.isover.es B ISOVERaislamiento
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Silenciadores de celdillas paralelas

Datos Técnicos

Envolvente: chapa galvanizada de 1,2 mm.

Marco perimetral: junta METU de 30 mm de altura.

Celdillas: chapa galvanizada de 0,8 mm, con acabado plano en
ambos extremos.

Material absorbente: lana de roca de 50 Kg/m?, con velo negro
de proteccion.

Ancho celdillas: 150 mm.

Ancho canales paso de aire: 50, 75, 100 y 150 mm, segun
modelo.

Temperatura maxima de uso: 200 °C.

Accesorios (bajo pedido): malla antipajaros, visera antilluvia,

celdillas protegidas con chapa perforada, otras configuraciones (O
de marco. /79/.
%
(*4
Certificacion
Afplus

Pérdida de insercion de silenciadores en conducto sin fluijt

Lo Atenuacion acustica por frecuencias (Hz)
™M1 100 | 125 | 160 | 200 | 250 | 315 | 400 | 500 | 630 | 800 (1000|1250 | 1600|2000 2500|3150 4000|5000
1000 | 70 | 76 | 11,8 17,8 |31,8|35,2|34,3|353|42,0(48,1|52,4|54,3|55,0|58,5|53,9|50,5|46,1|39,1
1500 | 10,2 | 11,7 | 17,3 |26,4|38,2|41,6 |43,8|42,5|46,2|50,8 | 54,7 | 57,8 | 58,6 | 62,0 | 59,5 | 57,0 | 54,7 | 50,0
2000 | 13,3 (15,7 (22,9 |35,0|44,6 |47,9|53,3|49,7|50,4 |53,4|57,0(61,2|62,3|65,5|65,1|63,5|63,3|60,9
8 Atenuacion acustica por frecuencias (Hz)
B Long.
% ™M1 100 | 125 | 160 | 200 | 250 | 315 | 400 | 500 | 630 | 800 (1000|1250 | 1600|2000 2500|3150 4000|5000
2’ 1000 | 44 | 6,2 | 8,7 [12,0(21,3|24,3|27,6 |30,8|38,9|45,0(49,6|53,9|52,0|53,3|51,2|43,6|38,7|27,9
2]
g 1500 | 6,5 | 8,9 | 12,7 18,4 (32,6 | 37,1 (39,4 |40,6 | 44,7 | 48,8 | 52,8 | 56,1 | 56,4 | 58,3 | 57,9 | 53,7 | 50,3 | 38,7
5
3 2000 | 8,7 | 11,7 | 16,6 |24,7|43,9|49,8|51,2|50,4|50,6 | 52,6 | 56,1 | 58,3 | 60,9 | 63,3 | 64,6 | 63,8 | 62,0 | 49,5
:é
£
§ L Atenuacion acustica por frecuencias (Hz)
T |Mod.
g ™M1 100 | 125 | 160 | 200 | 250 | 315 | 400 | 500 | 630 | 800 | 1000|1250 | 1600|2000 | 2500 3150 4000|5000 dBA
o
§ o | 1000 10,9 | 16,4 | 19,9 | 22,6 | 25,9 | 35,3 | 39,5 | 44,0 | 48,1 | 46,5 | 46,3 | 40,4 | 33,0 | 27,7 | 20,7 | 24,3
= Al
Y [l me s e e
©
z @ | 2000 59 |94 14,1|21,6(32,3|39,9|46,4|50,2|48,7|51,2|55,2|59,2|60,7 | 62,7 |64,2|589|49,4|36,2| 30,8
173
[0}
&
) Lo Atenuacion acustica por frecuencias (Hz)
S .
& ™M1 100 | 125 | 160 | 200 | 250 | 315 | 400 | 500 | 630 | 800 {1000 1250 1600|2000 2500|3150 4000|5000
<7'5 1000 | 25 | 35| 46 | 82 |12,2|14,8/18,2|21,9|26,9|29,2|31,3/32,9|31,3/30,2|26,3|19,4(15,2|11,4
)
g 1500 | 35 | 52 | 7,3 |{12,3|17,9|21,8|26,4|30,3|37,7|40,2|43,9 |46,4|45,2|43,0|36,7 | 27,4 (21,3 |15,2
O
E 2000 | 45 | 6,8 |10,0|16,4|23,5|28,8|34,5|38,7|48,6|51,1|56,5|60,0|59,2|55,9|47,1|35,4|27,5|19,0
<
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w
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o
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3.6. Valores
previstos tras la
aplicacion de las
medidas
correctoras.

A continuacién se indican los valores de inmision previstos en cada
caso, tras la aplicacion de las medidas correctoras indicadas en este

estudio.

Nivel de aislamiento frente a ruido aéreo:

Emisor Receptor Dira Objetivo
< 80 dBA Dormitorio (P1) > 60 dBA > 60 dBA
<90dBA Dormitorio (P1) > 60 dBA > 60 dBA
<80 dBA Zaguan (PB) > 60 dBA > 60 dBA
<90dBA Zaguan (PB) > 60 dBA > 60 dBA

Los niveles de aislamiento previstos con el local reformado CUMPLEN
las exigencias minimas establecidas en la normativa.

Calculo de inmision en recinto colindante:

Nivel de Aislamien-

. . Resulta- oy
emision Receptor to do Objetivo
fuentes estimado
<80dBA Dormitorio (P1) > 60 dB <25dBA | <25dBA
<90 dBA Dormitorio (P1) > 60 dB <25dBA | <25dBA
< 80 dBA Zaguén (PB) > 60 dB <40dBA | <40dBA
<90dBA Zaguan (PB) > 60dB <40dBA | <40dBA

Célculo de inmision en ambiente exterior:
Nivel de emision Aislamiento Resultado o
fuentes DmnT

<90 dBA > 45 dB < 45 dBA 45 dBA

< 80 dBA > 45 dB < 45 dBA 45 dBA

Los niveles de inmisién para el estado futuro de los aislamientos
CUMPLEN los niveles limite establecidos en la normativa.



4. Conclusiones.

Este Estudio se basa en una combinacion de mediciones empiricas
tomadas in situ, acompanadas de un conjunto de calculos tedricos
acerca de medidas correctoras a aplicar sobre los cerramientos del
local. También se asume la aplicacion de medidas correctoras
especificas sobre las diversas fuentes sonoras (cualquier fuente sonora
relevante deberd acompanarse de los medios adecuados para evitar
transmisiones de ruido a los espacios colindantes, de forma paralela al hecho de
que el local cuente con los aislamientos minimos exigibles).

La correcta adopcion de estas medidas correctoras debera llevar al
cumplimiento de las exigencias de la normativa vigente del Ruido. Son
factores determinantes en este sentido una correcta ejecucion de las
soluciones, asi como un uso adecuado de las instalaciones.
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